
Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Yes, I am 86% 89% 84% 90% 88% 82% 86% 87% 85% 89% 86% 90% 89% 80%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14% 11% 17% 10% 12% 18% 14% 13% 15% 11% 14% 10% 11% 20%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

0 - completely male 35% 70% 1% 30% 37% 38% 38% 33% 33% 38% 34% 35% 42% 32%

1 4% 8% 0% 4% 5% 3% 1% 5% 3% 6% 4% 1% 4% 5%

2 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

3 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 3%

4 1% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

5 3% 2% 5% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 4%

6 - completely female 38% 2% 73% 41% 38% 34% 35% 40% 41% 33% 38% 46% 36% 28%

Neither male nor female 0% 0% 0% 1% 0% - 0% - 0% 0% 0% - - 1%

Both male and female 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2%

Something else 0% 0% 0% 0% 0% - 1% - - - 0% - - 1%

Male and female do not make sense to me as categories 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% - 1%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% - 1% 0%

Prefer not to say 14% 11% 17% 11% 12% 18% 15% 13% 15% 12% 14% 10% 12% 21%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Heterosexual / straight 73% 72% 73% 67% 74% 77% 69% 76% 74% 71% 72% 77% 79% 56%

Lesbian / gay woman 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 4%

Gay man 4% 7% 0% 4% 6% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 5%

Bisexual 4% 4% 5% 7% 4% 2% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 5%

Queer 1% 0% 1% 2% 0% - 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2%

Asexual 1% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 2% - - 1%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Don't know 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 4%

Prefer not to say 15% 12% 18% 13% 13% 18% 16% 14% 15% 13% 15% 13% 12% 22%

Total

Gender Age Region Race



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I am 86%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

0 - completely male 35%

1 4%

2 1%

3 1%

4 1%

5 3%

6 - completely female 38%

Neither male nor female 0%

Both male and female 1%

Something else 0%

Male and female do not make sense to me as categories 1%

Don't know 0%

Prefer not to say 14%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Heterosexual / straight 73%

Lesbian / gay woman 1%

Gay man 4%

Bisexual 4%

Queer 1%

Asexual 1%

Other 1%

Don't know 1%

Prefer not to say 15%

Total
No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

85% 88% 87% 86% 85% 92% 87% 77% 87% 97%

15% 12% 13% 14% 15% 8% 13% 23% 13% 3%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

35% 35% 37% 36% 39% 38% 28% 24% 32% 37%

3% 4% 5% 6% 4% 3% 1% 1% 5% 6%

1% 1% 1% 1% 0% 7% 2% - 2% 2%

1% 2% 0% 2% 1% - 2% - 1% 4%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

3% 2% 4% 4% 2% 1% 5% 6% 5% 3%

37% 40% 37% 34% 36% 41% 45% 42% 37% 38%

0% 0% 0% - - - - 1% 1% -

2% 1% 0% 1% 1% - 0% 1% 2% 2%

0% 0% - - 0% - - 1% - -

1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1%

1% 0% - 1% 0% - 2% - 0% 1%

15% 12% 13% 15% 15% 8% 14% 23% 13% 7%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

72% 74% 74% 71% 78% 73% 75% 67% 64% 72%

1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% - 2% 4%

2% 4% 4% 7% 1% 8% 1% - 7% 8%

4% 5% 4% 2% 3% 8% 6% 5% 6% 6%

0% 0% 1% 1% 0% - 1% 2% 0% 1%

2% 1% 1% - 0% 1% 0% 2% 2% 2%

1% 1% 0% 1% 0% - 0% - 2% 1%

1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1%

16% 13% 13% 16% 15% 8% 14% 23% 15% 6%

Education Marital Status



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I am 86%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

0 - completely male 35%

1 4%

2 1%

3 1%

4 1%

5 3%

6 - completely female 38%

Neither male nor female 0%

Both male and female 1%

Something else 0%

Male and female do not make sense to me as categories 1%

Don't know 0%

Prefer not to say 14%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Heterosexual / straight 73%

Lesbian / gay woman 1%

Gay man 4%

Bisexual 4%

Queer 1%

Asexual 1%

Other 1%

Don't know 1%

Prefer not to say 15%

Total

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

91% 85% 87% 91% 90% 71%

9% 15% 13% 9% 10% 29%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

33% 36% 28% 41% 44% 32%

3% 4% 4% 4% 6% 2%

1% 1% 2% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 2% 2%

3% 3% 4% 3% 3% 3%

46% 34% 43% 39% 31% 29%

0% 0% 0% - 0% 1%

1% 1% 2% 1% 1% 0%

0% 0% 0% 0% - -

0% 1% 1% 0% 0% 1%

0% 1% 1% 1% 0% -

9% 16% 14% 9% 10% 29%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

81% 70% 69% 79% 78% 62%

1% 1% 1% 1% 1% 1%

1% 5% 4% 4% 4% 2%

5% 4% 6% 4% 4% 1%

1% 1% 1% 0% 1% 1%

0% 1% 2% 1% 0% 2%

1% 1% 2% 0% 0% 0%

0% 1% 1% 1% 1% 1%

10% 17% 15% 9% 10% 30%

Children under the age of 18 Income



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I am 86%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

0 - completely male 35%

1 4%

2 1%

3 1%

4 1%

5 3%

6 - completely female 38%

Neither male nor female 0%

Both male and female 1%

Something else 0%

Male and female do not make sense to me as categories 1%

Don't know 0%

Prefer not to say 14%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Heterosexual / straight 73%

Lesbian / gay woman 1%

Gay man 4%

Bisexual 4%

Queer 1%

Asexual 1%

Other 1%

Don't know 1%

Prefer not to say 15%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

87% 90% 88% 88% 94% 87% 90% 90% 81% 91% 87% 86% 75% 83%

13% 10% 12% 12% 6% 13% 10% 10% 19% 9% 13% 14% 25% 17%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

34% 36% 37% 32% 42% 19% 30% 29% 32% 29% 35% 36% 30% 46%

4% 4% 5% 5% 3% 2% 8% 4% 3% 4% 2% 10% 4% 3%

1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% - 1% - 4% - 1%

1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% - - 1%

1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% - - - 1%

3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% - 1%

40% 38% 36% 40% 39% 58% 39% 46% 35% 46% 40% 29% 24% 25%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% - 0% - 1% - -

1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 10% 1%

0% - - 0% - 0% - - - 0% - - - 1%

1% 0% - 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 2% - 0%

0% - - - - 0% 1% 0% - 0% - - 4% 1%

13% 11% 12% 12% 6% 13% 10% 10% 19% 9% 13% 14% 28% 18%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

73% 72% 75% 73% 78% 75% 63% 74% 61% 70% 71% 56% 49% 72%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% - 1% 3% - - 1%

4% 4% 4% 4% 3% 2% 9% 4% 7% 7% 7% 9% 5% 0%

4% 6% 5% 6% 7% 6% 10% 6% 9% 7% 2% 17% - 4%

1% 0% 1% 0% - 0% 0% 1% - 1% - - - -

1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% - 1% - - 7% 3%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% - 1% - -

1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% - 10% 1%

14% 12% 13% 13% 8% 13% 11% 11% 19% 10% 16% 17% 28% 19%

Social networks membership



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I am 86%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

0 - completely male 35%

1 4%

2 1%

3 1%

4 1%

5 3%

6 - completely female 38%

Neither male nor female 0%

Both male and female 1%

Something else 0%

Male and female do not make sense to me as categories 1%

Don't know 0%

Prefer not to say 14%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Heterosexual / straight 73%

Lesbian / gay woman 1%

Gay man 4%

Bisexual 4%

Queer 1%

Asexual 1%

Other 1%

Don't know 1%

Prefer not to say 15%

Total

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 3%

- - - - - - - - - - - - 97%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

100% - - - - - - - - - - - -

- 100% - - - - - - - - - - -

- - 100% - - - - - - - - - -

- - - 100% - - - - - - - - -

- - - - 100% - - - - - - - -

- - - - - 100% - - - - - - -

- - - - - - 100% - - - - - -

- - - - - - - 100% - - - - -

- - - - - - - - 100% - - - -

- - - - - - - - - 100% - - -

- - - - - - - - - - 100% - -

- - - - - - - - - - - 100% -

- - - - - - - - - - - - 100%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

88% 73% 47% 44% 59% 76% 90% 15% 30% 43% 48% 61% 1%

- - 3% 2% 9% 3% 2% - 14% - 5% - -

7% 9% 26% 6% - - 0% - 6% - 12% 14% -

2% 12% 13% 11% 22% 14% 5% 70% 12% - - - -

- - 8% 7% 3% - 1% 16% 5% 26% 8% - -

0% 6% 3% 9% 7% 1% 1% - 8% 32% 22% - -

1% - - 3% 1% - 1% - 3% - 5% - -

1% - - 10% - - 1% - 23% - - 25% -

- - - 7% - 6% 1% - - - - - 99%

Gender Scale



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I am 86%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

0 - completely male 35%

1 4%

2 1%

3 1%

4 1%

5 3%

6 - completely female 38%

Neither male nor female 0%

Both male and female 1%

Something else 0%

Male and female do not make sense to me as categories 1%

Don't know 0%

Prefer not to say 14%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Heterosexual / straight 73%

Lesbian / gay woman 1%

Gay man 4%

Bisexual 4%

Queer 1%

Asexual 1%

Other 1%

Don't know 1%

Prefer not to say 15%

Total

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 7% 100% 100% 13%

- - - - - - - - 93% - - 88%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

42% - 69% 17% - 13% 59% 31% - 19% 43% 2%

4% - 10% 10% - 19% - - - 7% 4% 1%

1% 4% 9% 4% 17% 3% - - - 5% 1% -

1% 2% 2% 3% 13% 10% 4% 12% 1% 7% 1% 0%

1% 10% - 6% 6% 7% 1% - - 4% 1% 0%

3% 8% - 10% - 3% - - 1% 11% 3% 2%

46% 59% 4% 42% 34% 20% 28% 23% 3% 32% 45% 5%

0% - - 4% 6% - - - - 3% 0% -

0% 14% 2% 3% 8% 7% 4% 23% - 8% 0% 0%

0% - - - 6% 4% - - - 0% 0% -

0% 4% 3% - 10% 14% 4% - - 2% 1% -

0% - 2% - - - - 11% - 1% 0% 0%

0% - - - - - - - 95% 1% 0% 89%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

100% - - - - - - - - 57% 88% 6%

- 100% - - - - - - - 5% 1% -

- - 100% - - - - - - 7% 4% -

- - - 100% - - - - - 13% 4% 1%

- - - - 100% - - - - 4% 0% 1%

- - - - - 100% - - - 7% 1% -

- - - - - - 100% - - 2% 1% -

- - - - - - - 100% - 4% 1% 0%

- - - - - - - - 100% 2% 0% 93%

LGBTQA Group Transgender Lean



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Are you comfortable being asked and answering questions 

about sexuality and sexual behavior?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I am 86%

No, I'm not - I'd like to skip this section 14%

On a scale from 0 to 6, where 0 is "completely male" and 6 

is "completely female", where, if anywhere, would you place 

yourself?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

0 - completely male 35%

1 4%

2 1%

3 1%

4 1%

5 3%

6 - completely female 38%

Neither male nor female 0%

Both male and female 1%

Something else 0%

Male and female do not make sense to me as categories 1%

Don't know 0%

Prefer not to say 14%

 With which ONE of the following groups do you MOST 

closely identify?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Heterosexual / straight 73%

Lesbian / gay woman 1%

Gay man 4%

Bisexual 4%

Queer 1%

Asexual 1%

Other 1%

Don't know 1%

Prefer not to say 15%

Total

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 5%

- - - - - - - - - 95%

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

29% 35% 33% 18% 33% 43% 35% 44% 51% 2%

8% - - - 4% 3% 12% 3% 3% -

2% - 26% - - 6% 3% 1% - 0%

2% 8% 6% 8% 5% 1% 1% 1% 3% -

3% 9% - - 1% 2% 2% 1% - -

6% 13% 11% 4% 6% 6% 3% 3% 3% 0%

43% 35% 17% 60% 43% 35% 37% 46% 35% 2%

1% - - 4% 3% 2% 1% 0% - -

2% - - - 3% - 2% 1% - 0%

0% - - - - - - 0% - -

1% - 8% 6% - 1% 1% 1% 1% -

1% - - - 1% - - 0% 2% -

1% - - - - 1% 1% 0% 1% 95%

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

71% 83% 63% 73% 78% 80% 76% 90% 87% 3%

4% - - - - 1% 2% 0% - -

7% 2% 25% 10% 7% 7% 7% 3% 2% -

12% 7% 7% 5% 9% 5% 7% 3% 3% -

2% 8% - 6% 2% 3% 1% - - 1%

2% - 6% 5% 3% 3% 3% 1% 1% -

1% - - - - - 1% 1% 3% -

0% - - - - - 2% 1% 2% 1%

1% - - - - 1% 1% 1% 2% 96%

Known Transgender



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Yes, I have 8% 8% 7% 14% 7% 3% 10% 5% 7% 8% 7% 11% 7% 14%

No, I have not 77% 79% 75% 71% 80% 79% 73% 80% 77% 77% 78% 77% 79% 62%

Prefer not to say 15% 12% 18% 15% 13% 18% 17% 14% 16% 15% 15% 12% 14% 24%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Friend(s) 15% 15% 16% 22% 17% 8% 16% 15% 14% 16% 15% 13% 16% 18%

Spouse/partner 1% 1% 0% 2% 0% - 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2%

Parent(s) 1% 2% 0% 2% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%

Sibling(s) 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 3%

Other family member(s) 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 6% 4%

Coworker(s) 6% 7% 5% 6% 7% 4% 6% 5% 4% 8% 5% 7% 5% 6%

Someone else 12% 13% 10% 13% 14% 9% 12% 11% 9% 15% 12% 9% 10% 14%

No, I don't personally know any transgender people 50% 50% 50% 46% 49% 54% 47% 53% 54% 45% 50% 56% 52% 39%

Don't know 6% 7% 4% 4% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 6%

Prefer not to say 14% 11% 17% 12% 12% 18% 15% 14% 15% 12% 15% 11% 11% 21%

Net: Family 2% 2% 1% 4% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4%

Net: Non-family 17% 17% 17% 24% 19% 10% 19% 16% 16% 19% 17% 14% 20% 20%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505 689 816 381 525 599 299 345 528 333 1123 140 132 110

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496 778 718 439 502 555 313 319 521 343 972 205 224 96

Very open 41% 35% 47% 48% 43% 32% 39% 39% 39% 45% 38% 41% 50% 42%

Somewhat open 27% 29% 26% 22% 25% 33% 27% 24% 29% 28% 28% 29% 23% 27%

Not very open 13% 16% 10% 12% 14% 14% 15% 17% 12% 11% 15% 11% 12% 8%

Not at all open 13% 15% 11% 10% 13% 16% 11% 15% 16% 10% 15% 12% 8% 14%

Prefer not to say 6% 6% 6% 8% 5% 5% 8% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 8%

Net: Open 68% 63% 73% 69% 69% 66% 66% 63% 68% 73% 66% 70% 73% 69%

Net: Not open 27% 31% 21% 23% 26% 30% 26% 32% 27% 21% 29% 23% 20% 23%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I have 8%

No, I have not 77%

Prefer not to say 15%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Friend(s) 15%

Spouse/partner 1%

Parent(s) 1%

Sibling(s) 1%

Other family member(s) 4%

Coworker(s) 6%

Someone else 12%

No, I don't personally know any transgender people 50%

Don't know 6%

Prefer not to say 14%

Net: Family 2%

Net: Non-family 17%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 41%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 13%

Prefer not to say 6%

Net: Open 68%

Net: Not open 27%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

8% 7% 8% 7% 6% 9% 8% 6% 10% 14%

75% 79% 77% 77% 79% 82% 77% 69% 74% 80%

17% 14% 15% 16% 16% 10% 15% 25% 16% 6%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

14% 14% 19% 21% 13% 15% 15% 7% 19% 21%

0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 0% -

1% 1% 1% 1% 1% 6% 0% - 1% -

0% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

4% 3% 3% 3% 4% 7% 1% 1% 3% 4%

4% 5% 9% 9% 5% 17% 4% 5% 6% 7%

8% 12% 15% 21% 11% 11% 8% 4% 13% 19%

53% 53% 46% 34% 52% 40% 55% 48% 47% 47%

6% 6% 3% 8% 6% 6% 5% 10% 5% 7%

15% 13% 14% 15% 15% 8% 13% 25% 14% 4%

1% 2% 2% 3% 2% 8% 2% 1% 1% 1%

16% 15% 21% 23% 15% 22% 15% 8% 21% 24%

531 558 276 140 778 32 172 62 388 73

621 497 243 134 720 34 157 61 441 82

34% 44% 46% 51% 37% 31% 35% 36% 48% 50%

29% 28% 24% 27% 29% 36% 32% 22% 22% 31%

13% 13% 16% 13% 15% 18% 9% 12% 14% 3%

19% 11% 10% 4% 15% - 18% 17% 10% 11%

6% 6% 4% 6% 5% 15% 5% 13% 5% 5%

62% 71% 70% 77% 65% 67% 67% 58% 71% 81%

32% 23% 26% 17% 29% 18% 27% 29% 24% 14%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I have 8%

No, I have not 77%

Prefer not to say 15%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Friend(s) 15%

Spouse/partner 1%

Parent(s) 1%

Sibling(s) 1%

Other family member(s) 4%

Coworker(s) 6%

Someone else 12%

No, I don't personally know any transgender people 50%

Don't know 6%

Prefer not to say 14%

Net: Family 2%

Net: Non-family 17%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 41%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 13%

Prefer not to say 6%

Net: Open 68%

Net: Not open 27%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

11% 6% 11% 5% 6% 6%

77% 77% 74% 84% 83% 62%

12% 17% 15% 10% 11% 32%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

19% 14% 17% 14% 18% 9%

2% 0% 1% 1% 0% 1%

2% 0% 1% 1% 1% 0%

2% 1% 1% 1% 1% 0%

5% 3% 4% 3% 4% 2%

8% 5% 4% 5% 10% 5%

10% 12% 9% 13% 17% 10%

50% 50% 50% 58% 44% 42%

6% 5% 6% 4% 6% 4%

9% 16% 14% 9% 10% 30%

4% 1% 2% 2% 1% 1%

21% 16% 20% 15% 21% 10%

446 1059 558 450 317 180

441 1055 577 438 298 184

40% 41% 40% 39% 48% 32%

26% 28% 27% 30% 24% 28%

11% 14% 11% 14% 13% 17%

16% 12% 17% 12% 9% 12%

7% 5% 5% 4% 6% 10%

66% 69% 67% 70% 72% 60%

27% 26% 28% 26% 22% 30%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I have 8%

No, I have not 77%

Prefer not to say 15%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Friend(s) 15%

Spouse/partner 1%

Parent(s) 1%

Sibling(s) 1%

Other family member(s) 4%

Coworker(s) 6%

Someone else 12%

No, I don't personally know any transgender people 50%

Don't know 6%

Prefer not to say 14%

Net: Family 2%

Net: Non-family 17%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 41%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 13%

Prefer not to say 6%

Net: Open 68%

Net: Not open 27%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

8% 11% 8% 10% 12% 7% 15% 12% 17% 14% 24% 7% 21% 4%

77% 77% 79% 76% 80% 79% 73% 75% 63% 75% 64% 75% 54% 78%

15% 12% 13% 14% 8% 14% 12% 12% 20% 11% 13% 18% 25% 19%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

17% 21% 17% 21% 22% 18% 31% 22% 28% 27% 25% 11% 3% 4%

1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% - -

1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 5% 0% - -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 0% - -

4% 4% 5% 3% 5% 3% 7% 5% 6% 5% 14% 7% - 2%

6% 7% 9% 7% 6% 6% 8% 6% 7% 6% 5% 7% - 3%

12% 15% 15% 14% 18% 13% 17% 15% 12% 14% 8% 24% 3% 6%

50% 44% 46% 44% 48% 49% 35% 45% 32% 43% 38% 38% 48% 60%

5% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 2% 5% 11% 13% 7% 7%

13% 11% 12% 12% 7% 13% 10% 10% 19% 10% 13% 14% 38% 18%

2% 2% 2% 3% 2% 1% 5% 3% 1% 4% 6% 0% - -

19% 23% 20% 23% 23% 20% 33% 25% 31% 30% 30% 14% 3% 5%

1290 640 448 536 118 484 132 505 40 287 34 46 16 156

1280 631 412 554 129 446 127 507 41 295 27 50 18 165

42% 47% 46% 45% 45% 48% 51% 46% 45% 50% 45% 54% 43% 32%

28% 24% 28% 24% 19% 26% 30% 26% 27% 25% 33% 16% 15% 24%

13% 12% 11% 13% 18% 11% 8% 11% 15% 10% 3% 14% 24% 17%

12% 11% 10% 11% 15% 9% 6% 10% 11% 8% 12% 8% 9% 20%

5% 6% 4% 6% 3% 6% 5% 7% 2% 7% 7% 9% 8% 7%

70% 71% 75% 70% 64% 75% 82% 72% 73% 75% 78% 70% 59% 56%

25% 23% 21% 24% 33% 20% 14% 21% 26% 18% 15% 21% 33% 37%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I have 8%

No, I have not 77%

Prefer not to say 15%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Friend(s) 15%

Spouse/partner 1%

Parent(s) 1%

Sibling(s) 1%

Other family member(s) 4%

Coworker(s) 6%

Someone else 12%

No, I don't personally know any transgender people 50%

Don't know 6%

Prefer not to say 14%

Net: Family 2%

Net: Non-family 17%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 41%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 13%

Prefer not to say 6%

Net: Open 68%

Net: Not open 27%

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

4% 14% 32% 44% 28% 26% 7% 86% 59% 26% 17% 19% 1%

95% 83% 68% 51% 67% 65% 91% 15% 37% 74% 84% 73% 1%

1% 4% - 5% 5% 9% 2% - 4% - - 8% 99%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

13% 34% 29% 29% 34% 28% 17% 61% 35% 26% 21% 30% 1%

1% - - 4% 5% 3% 1% - - - - - -

1% - 17% 4% - 3% 0% - - - 8% - -

0% - - 6% - 1% 1% 16% - - 8% - -

3% 4% - 13% 3% 7% 4% 46% 11% - - 8% -

7% 5% 29% 4% 10% 11% 5% 40% - - 5% - 1%

12% 38% 28% 13% 24% 13% 12% 45% 23% - 17% - 1%

62% 38% 20% 26% 37% 44% 62% 15% 36% 74% 34% 45% 1%

8% 5% - 15% - 6% 5% - - - 11% 25% 0%

1% - 5% - - 1% 1% - 3% - - - 97%

1% - 17% 10% 5% 4% 2% 16% - - 17% - -

15% 35% 29% 42% 34% 33% 20% 61% 40% 26% 21% 30% 1%

583 53 14 11 21 50 734 2 13 2 10 5 7

653 54 15 14 17 46 656 2 13 2 10 7 6

33% 42% 60% 70% 42% 60% 45% - 84% - 60% 34% 29%

29% 31% 35% 12% 32% 21% 26% 37% 2% 57% 30% 11% -

17% 19% 5% 9% 17% 7% 10% - 8% - 10% - -

16% 6% - - 5% 3% 13% - - 43% - 35% 22%

5% 1% - 9% 4% 9% 6% 63% 6% - - 21% 49%

62% 73% 95% 82% 74% 81% 71% 37% 86% 57% 90% 44% 29%

33% 26% 5% 9% 22% 10% 23% - 8% 43% 10% 35% 22%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I have 8%

No, I have not 77%

Prefer not to say 15%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Friend(s) 15%

Spouse/partner 1%

Parent(s) 1%

Sibling(s) 1%

Other family member(s) 4%

Coworker(s) 6%

Someone else 12%

No, I don't personally know any transgender people 50%

Don't know 6%

Prefer not to say 14%

Net: Family 2%

Net: Non-family 17%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 41%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 13%

Prefer not to say 6%

Net: Open 68%

Net: Not open 27%

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

6% 36% 14% 23% 56% 48% 14% 32% 1% 100% - -

93% 64% 86% 74% 31% 52% 86% 65% 1% - 100% -

1% - - 3% 13% - - 4% 98% - - 100%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

15% 56% 30% 43% 52% 21% 19% 7% 1% 39% 16% 2%

1% - 0% 1% 8% - - - - 6% 0% 0%

1% - 6% 1% - 4% - - - 7% 0% -

1% - 3% 1% 10% 4% - - - 6% 1% -

4% - 7% 8% 14% 9% - - - 10% 3% 1%

6% 5% 10% 7% 31% 14% - - 1% 10% 6% 1%

12% 27% 22% 19% 12% 30% 9% 26% 1% 17% 13% 1%

62% 20% 43% 32% - 31% 58% 49% 3% 31% 61% 7%

7% - 3% 3% - 7% 17% 11% 1% 5% 7% 1%

1% - - - 13% - - 7% 94% 1% 1% 89%

2% - 8% 3% 18% 4% - - - 11% 1% 0%

17% 56% 31% 48% 60% 29% 19% 7% 1% 43% 18% 2%

1341 12 45 48 2 13 11 18 15 83 1396 26

1312 10 50 48 4 17 15 21 19 90 1372 34

38% 72% 67% 60% - 89% 84% 30% 21% 51% 40% 21%

29% 13% 26% 18% 57% 5% 11% 16% 4% 25% 28% 21%

14% - 2% 11% - - - 14% 7% 6% 14% 13%

14% - 4% - - 6% 5% 25% - 10% 14% -

5% 15% 1% 11% 43% - - 15% 68% 8% 5% 46%

67% 85% 93% 78% 57% 94% 95% 46% 25% 77% 68% 41%

29% - 6% 11% - 6% 5% 39% 7% 16% 28% 13%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Have you ever felt that your gender identity differs from 

what is typically associated with the sex you were assigned 

at birth?

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Yes, I have 8%

No, I have not 77%

Prefer not to say 15%

Do you personally know any transgender people?  Please 

select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Friend(s) 15%

Spouse/partner 1%

Parent(s) 1%

Sibling(s) 1%

Other family member(s) 4%

Coworker(s) 6%

Someone else 12%

No, I don't personally know any transgender people 50%

Don't know 6%

Prefer not to say 14%

Net: Family 2%

Net: Non-family 17%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender man

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 41%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 13%

Prefer not to say 6%

Net: Open 68%

Net: Not open 27%

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

20% 76% 66% 46% 23% 14% 12% 5% 7% 1%

78% 15% 34% 54% 73% 84% 87% 93% 90% 3%

2% 9% - - 4% 2% 2% 2% 3% 97%

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

100% 66% 52% 53% 43% 33% 19% - - -

3% 100% 38% 23% 2% 0% 0% - - -

3% 50% 100% 27% 3% 6% 1% - - -

3% 34% 31% 100% 5% 4% 1% - - -

10% 10% 14% 17% 100% 8% 5% - - -

12% 4% 39% 23% 12% 100% 9% - - -

14% 7% 11% 14% 15% 18% 100% - - -

- - - - - - - 100% - -

- - - - - - - - 100% -

- - - - - - - - - 100%

5% 100% 100% 100% 8% 8% 2% - - -

100% 74% 52% 53% 100% 35% 21% - - -

- - - - - 77 211 1098 120 14

- - - - - 75 201 1093 123 16

- - - - - 53% 62% 37% 33% 20%

- - - - - 32% 21% 28% 32% 23%

- - - - - 3% 10% 15% 11% -

- - - - - 9% 5% 15% 12% -

- - - - - 3% 2% 5% 13% 56%

- - - - - 85% 83% 65% 65% 44%

- - - - - 13% 15% 30% 22% -



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505 689 816 381 525 599 299 345 528 333 1123 140 132 110

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496 778 718 439 502 555 313 319 521 343 972 205 224 96

Very open 40% 34% 47% 47% 43% 33% 39% 39% 40% 44% 38% 41% 49% 44%

Somewhat open 27% 29% 25% 21% 26% 32% 29% 24% 27% 29% 28% 28% 24% 22%

Not very open 13% 16% 10% 13% 13% 13% 13% 17% 13% 10% 14% 12% 10% 10%

Not at all open 14% 16% 12% 11% 13% 16% 11% 16% 15% 11% 15% 12% 10% 15%

Prefer not to say 6% 6% 6% 8% 5% 5% 8% 4% 5% 6% 5% 7% 7% 9%

Net: Open 67% 63% 72% 68% 69% 66% 67% 63% 67% 73% 66% 70% 73% 66%

Net: Not open 27% 31% 22% 24% 26% 30% 24% 33% 28% 21% 29% 24% 20% 25%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505 689 816 381 525 599 299 345 528 333 1123 140 132 110

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496 778 718 439 502 555 313 319 521 343 972 205 224 96

Very open 38% 31% 46% 44% 40% 32% 38% 36% 38% 42% 37% 39% 46% 37%

Somewhat open 26% 28% 24% 19% 27% 30% 26% 23% 27% 26% 26% 26% 23% 26%

Not very open 14% 17% 12% 16% 12% 14% 15% 19% 13% 11% 15% 13% 13% 11%

Not at all open 15% 18% 13% 12% 16% 18% 13% 16% 17% 15% 16% 13% 12% 18%

Prefer not to say 6% 6% 6% 8% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 6% 8% 7% 8%

Net: Open 64% 59% 69% 63% 66% 62% 64% 59% 65% 68% 63% 65% 68% 63%

Net: Not open 30% 35% 24% 28% 28% 32% 28% 35% 30% 26% 31% 27% 25% 29%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Strongly support 45% 39% 51% 49% 48% 39% 48% 43% 41% 50% 43% 41% 59% 42%

Somewhat support 16% 20% 13% 17% 16% 16% 15% 18% 16% 16% 17% 18% 11% 16%

Somewhat oppose 6% 8% 5% 8% 6% 5% 6% 6% 8% 5% 7% 6% 5% 7%

Strongly oppose 7% 9% 5% 6% 8% 7% 5% 6% 9% 7% 8% 8% 4% 7%

Don't know 11% 12% 9% 8% 9% 15% 11% 13% 11% 9% 11% 18% 6% 5%

Prefer not to say 15% 12% 18% 12% 13% 19% 16% 14% 16% 12% 15% 10% 14% 23%

Net: Support 61% 59% 64% 66% 64% 55% 63% 61% 57% 67% 60% 59% 71% 58%

Net: Oppose 13% 17% 10% 14% 14% 12% 11% 12% 16% 12% 14% 13% 9% 14%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 40%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 14%

Prefer not to say 6%

Net: Open 67%

Net: Not open 27%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 38%

Somewhat open 26%

Not very open 14%

Not at all open 15%

Prefer not to say 6%

Net: Open 64%

Net: Not open 30%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Strongly support 45%

Somewhat support 16%

Somewhat oppose 6%

Strongly oppose 7%

Don't know 11%

Prefer not to say 15%

Net: Support 61%

Net: Oppose 13%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

531 558 276 140 778 32 172 62 388 73

621 497 243 134 720 34 157 61 441 82

34% 43% 46% 50% 37% 40% 38% 35% 48% 42%

28% 27% 24% 27% 29% 32% 27% 23% 22% 39%

13% 12% 15% 13% 14% 14% 11% 15% 14% 4%

19% 12% 10% 5% 15% - 19% 16% 11% 11%

6% 6% 4% 6% 5% 15% 5% 11% 6% 5%

62% 70% 70% 77% 65% 72% 65% 58% 70% 81%

32% 24% 25% 17% 29% 14% 30% 31% 24% 14%

531 558 276 140 778 32 172 62 388 73

621 497 243 134 720 34 157 61 441 82

31% 42% 43% 48% 34% 29% 38% 38% 44% 44%

27% 25% 24% 27% 28% 36% 26% 21% 22% 28%

14% 14% 15% 14% 15% 18% 10% 12% 16% 8%

20% 13% 14% 5% 17% 2% 19% 17% 12% 15%

8% 6% 4% 6% 6% 15% 7% 11% 6% 5%

59% 66% 67% 75% 62% 65% 63% 60% 66% 72%

34% 28% 29% 19% 32% 20% 29% 30% 28% 23%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

40% 46% 49% 55% 41% 42% 49% 33% 49% 63%

16% 17% 15% 16% 17% 18% 11% 12% 18% 14%

7% 5% 7% 5% 7% 15% 5% 4% 6% 7%

9% 7% 4% 2% 8% 2% 8% 8% 6% 5%

12% 11% 10% 6% 12% 11% 13% 19% 8% 6%

16% 13% 14% 15% 15% 13% 14% 23% 14% 4%

56% 63% 64% 72% 58% 59% 60% 45% 66% 77%

16% 12% 12% 7% 15% 17% 13% 12% 12% 12%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 40%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 14%

Prefer not to say 6%

Net: Open 67%

Net: Not open 27%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 38%

Somewhat open 26%

Not very open 14%

Not at all open 15%

Prefer not to say 6%

Net: Open 64%

Net: Not open 30%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Strongly support 45%

Somewhat support 16%

Somewhat oppose 6%

Strongly oppose 7%

Don't know 11%

Prefer not to say 15%

Net: Support 61%

Net: Oppose 13%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

446 1059 558 450 317 180

441 1055 577 438 298 184

38% 41% 40% 40% 48% 31%

27% 27% 26% 29% 24% 29%

11% 14% 11% 14% 13% 18%

17% 12% 17% 12% 10% 12%

7% 5% 6% 4% 5% 10%

66% 68% 66% 69% 72% 60%

28% 27% 28% 26% 22% 30%

446 1059 558 450 317 180

441 1055 577 438 298 184

37% 39% 37% 38% 46% 30%

26% 26% 25% 29% 23% 25%

12% 15% 12% 15% 14% 19%

18% 15% 19% 14% 12% 14%

8% 6% 7% 4% 5% 12%

63% 64% 62% 67% 69% 55%

29% 30% 31% 29% 26% 33%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

48% 44% 45% 46% 55% 30%

15% 17% 15% 19% 15% 17%

9% 5% 7% 5% 7% 4%

9% 6% 8% 8% 5% 6%

8% 12% 11% 12% 8% 13%

11% 16% 15% 9% 10% 30%

63% 60% 60% 65% 70% 46%

18% 11% 15% 13% 12% 10%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 40%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 14%

Prefer not to say 6%

Net: Open 67%

Net: Not open 27%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 38%

Somewhat open 26%

Not very open 14%

Not at all open 15%

Prefer not to say 6%

Net: Open 64%

Net: Not open 30%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Strongly support 45%

Somewhat support 16%

Somewhat oppose 6%

Strongly oppose 7%

Don't know 11%

Prefer not to say 15%

Net: Support 61%

Net: Oppose 13%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1290 640 448 536 118 484 132 505 40 287 34 46 16 156

1280 631 412 554 129 446 127 507 41 295 27 50 18 165

42% 47% 45% 46% 45% 48% 50% 45% 44% 50% 45% 54% 39% 31%

28% 23% 29% 24% 18% 25% 28% 26% 28% 25% 36% 18% 10% 25%

13% 12% 12% 13% 16% 11% 10% 12% 16% 10% 3% 12% 29% 14%

12% 11% 10% 12% 16% 10% 8% 10% 11% 8% 12% 8% 14% 22%

5% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 7% 2% 7% 4% 9% 8% 7%

69% 70% 74% 70% 63% 74% 78% 71% 72% 75% 81% 72% 49% 56%

25% 23% 22% 24% 33% 21% 17% 22% 26% 18% 15% 20% 43% 37%

1290 640 448 536 118 484 132 505 40 287 34 46 16 156

1280 631 412 554 129 446 127 507 41 295 27 50 18 165

39% 44% 45% 42% 43% 47% 50% 44% 40% 47% 45% 52% 28% 30%

26% 23% 28% 23% 19% 24% 26% 25% 31% 23% 33% 22% 13% 25%

14% 12% 12% 14% 18% 12% 11% 13% 11% 13% 3% 7% 26% 18%

15% 14% 11% 13% 15% 11% 7% 11% 17% 9% 12% 10% 14% 20%

6% 7% 4% 7% 4% 6% 5% 8% 2% 8% 7% 9% 18% 8%

66% 67% 73% 66% 63% 71% 76% 69% 71% 70% 78% 74% 41% 55%

28% 26% 23% 28% 33% 22% 19% 24% 28% 22% 15% 18% 41% 37%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

47% 52% 51% 49% 59% 54% 62% 53% 45% 53% 43% 50% 24% 29%

16% 17% 16% 16% 12% 16% 18% 17% 21% 19% 26% 16% 15% 15%

6% 6% 7% 7% 5% 4% 4% 7% 9% 7% 1% 4% 3% 7%

6% 6% 5% 6% 7% 4% 1% 5% 3% 4% 8% 6% - 13%

10% 9% 10% 9% 11% 9% 5% 7% 2% 7% 10% 8% 22% 15%

14% 11% 12% 13% 6% 13% 10% 11% 19% 10% 13% 16% 37% 20%

63% 68% 66% 65% 71% 70% 80% 69% 67% 72% 69% 66% 39% 45%

13% 11% 12% 13% 12% 8% 5% 12% 12% 11% 8% 10% 3% 20%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 40%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 14%

Prefer not to say 6%

Net: Open 67%

Net: Not open 27%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 38%

Somewhat open 26%

Not very open 14%

Not at all open 15%

Prefer not to say 6%

Net: Open 64%

Net: Not open 30%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Strongly support 45%

Somewhat support 16%

Somewhat oppose 6%

Strongly oppose 7%

Don't know 11%

Prefer not to say 15%

Net: Support 61%

Net: Oppose 13%

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

583 53 14 11 21 50 734 2 13 2 10 5 7

653 54 15 14 17 46 656 2 13 2 10 7 6

33% 44% 60% 60% 42% 61% 45% 37% 84% - 43% 34% 15%

30% 32% 9% 31% 32% 21% 25% - 2% 57% 30% 11% 14%

16% 17% 27% - 17% 5% 11% - - - 10% - -

16% 6% - - 5% 5% 13% 63% - 43% - 35% 22%

5% 1% 5% 9% 4% 9% 6% - 14% - 18% 21% 49%

63% 76% 69% 91% 74% 81% 70% 37% 86% 57% 72% 44% 29%

32% 23% 27% - 22% 10% 24% 63% - 43% 10% 35% 22%

583 53 14 11 21 50 734 2 13 2 10 5 7

653 54 15 14 17 46 656 2 13 2 10 7 6

30% 39% 60% 63% 42% 57% 43% - 84% - 35% 34% 29%

28% 36% 9% 21% 27% 20% 24% 37% 2% - 38% 11% -

17% 20% 27% 7% 4% 10% 12% 63% 8% - 28% - -

19% 5% - - 17% 5% 14% - - 100% - 35% 22%

6% - 5% 9% 9% 9% 7% - 6% - - 21% 49%

58% 75% 69% 84% 69% 76% 67% 37% 86% - 72% 44% 29%

35% 25% 27% 7% 22% 15% 26% 63% 8% 100% 28% 35% 22%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

44% 52% 55% 49% 61% 66% 58% 47% 75% 26% 59% 54% 0%

21% 38% 14% 19% 20% 12% 16% 15% 17% - 25% - 0%

9% 4% 22% 16% 9% 2% 6% - - - - - 0%

10% 3% 4% - 5% 11% 7% 39% - 32% 11% 14% 1%

15% 4% 5% 15% 6% 8% 12% - 5% 43% 5% 33% 0%

1% - - - - 1% 1% - 3% - - - 98%

65% 90% 69% 68% 81% 78% 74% 61% 92% 26% 84% 54% 1%

19% 6% 26% 16% 14% 13% 13% 39% - 32% 11% 14% 1%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 40%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 14%

Prefer not to say 6%

Net: Open 67%

Net: Not open 27%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 38%

Somewhat open 26%

Not very open 14%

Not at all open 15%

Prefer not to say 6%

Net: Open 64%

Net: Not open 30%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Strongly support 45%

Somewhat support 16%

Somewhat oppose 6%

Strongly oppose 7%

Don't know 11%

Prefer not to say 15%

Net: Support 61%

Net: Oppose 13%

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

1341 12 45 48 2 13 11 18 15 83 1396 26

1312 10 50 48 4 17 15 21 19 90 1372 34

38% 85% 67% 58% - 67% 58% 34% 24% 49% 40% 28%

28% - 25% 23% - 16% 37% 18% 4% 24% 28% 16%

14% - 3% 8% 57% - - 9% 4% 10% 13% 11%

15% - 4% 3% - 6% 5% 19% - 11% 14% -

4% 15% 1% 8% 43% 11% - 20% 68% 6% 5% 46%

66% 85% 92% 81% - 83% 95% 52% 28% 73% 68% 43%

29% - 7% 10% 57% 6% 5% 28% 4% 21% 28% 11%

1341 12 45 48 2 13 11 18 15 83 1396 26

1312 10 50 48 4 17 15 21 19 90 1372 34

36% 85% 67% 54% - 67% 39% 25% 21% 44% 38% 16%

27% - 20% 16% - 5% 37% 17% 7% 22% 26% 22%

14% - 8% 18% 57% 21% 19% 14% - 15% 14% 9%

17% - 4% 3% - 6% 5% 29% - 11% 16% -

5% 15% 1% 10% 43% - - 15% 72% 8% 5% 53%

64% 85% 87% 70% - 73% 76% 42% 28% 66% 65% 38%

31% - 12% 20% 57% 27% 24% 43% - 26% 30% 9%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

50% 86% 76% 73% 62% 59% 58% 32% 1% 59% 52% 2%

20% 8% 15% 13% 25% 21% 25% 14% - 19% 19% 1%

7% - 5% 4% - 4% 10% 24% 1% 11% 7% 1%

9% - 2% 5% - 11% 4% - 1% 6% 8% 2%

13% 7% 2% 4% 13% 5% 4% 20% 3% 4% 13% 4%

1% - - 1% - - - 9% 94% 2% 1% 90%

69% 93% 91% 85% 87% 79% 83% 47% 1% 78% 71% 3%

16% - 8% 9% - 15% 13% 24% 2% 16% 15% 3%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 40%

Somewhat open 27%

Not very open 13%

Not at all open 14%

Prefer not to say 6%

Net: Open 67%

Net: Not open 27%

Generally how open, if at all, are you to being friends with a 

transgender person?  Please select one option one ach row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1505

Base: All US Adults who do not have transgender friends or 

family
1496

Very open 38%

Somewhat open 26%

Not very open 14%

Not at all open 15%

Prefer not to say 6%

Net: Open 64%

Net: Not open 30%

If your best friend told you that they were transgender, to 

what extent would you support or oppose them?  If your 

best friend has told you that they are transgender, please 

think about how you reacted at the time.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Strongly support 45%

Somewhat support 16%

Somewhat oppose 6%

Strongly oppose 7%

Don't know 11%

Prefer not to say 15%

Net: Support 61%

Net: Oppose 13%

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

- - - - - 77 211 1098 120 14

- - - - - 75 201 1093 123 16

- - - - - 52% 59% 38% 34% 20%

- - - - - 29% 24% 28% 27% 8%

- - - - - 8% 9% 14% 11% 15%

- - - - - 10% 6% 16% 13% -

- - - - - 1% 3% 5% 15% 56%

- - - - - 81% 83% 65% 61% 28%

- - - - - 18% 14% 30% 24% 15%

- - - - - 77 211 1098 120 14

- - - - - 75 201 1093 123 16

- - - - - 46% 59% 36% 27% 20%

- - - - - 31% 20% 26% 27% 8%

- - - - - 11% 11% 15% 14% -

- - - - - 9% 7% 18% 16% -

- - - - - 2% 3% 5% 17% 72%

- - - - - 78% 79% 62% 54% 28%

- - - - - 21% 18% 33% 29% -

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

72% 49% 48% 58% 56% 64% 62% 46% 42% 1%

17% 30% 25% 15% 26% 16% 20% 20% 14% 1%

4% 12% 27% 15% 10% 7% 7% 7% 11% 1%

2% 9% - - 3% 6% 5% 11% 7% -

4% - - 7% 5% 7% 6% 15% 23% 2%

- - - 4% - - 0% 1% 2% 96%

89% 79% 73% 74% 83% 80% 81% 66% 57% 1%

6% 21% 27% 15% 13% 13% 12% 18% 18% 1%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

A cisgender man 19% 6% 33% 25% 20% 14% 18% 20% 20% 19% 21% 16% 14% 18%

A cisgender woman 15% 27% 3% 12% 17% 15% 15% 15% 14% 17% 16% 16% 10% 16%

A transgender man 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 4%

A transgender woman 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

A non-binary transgender person 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 4%

None of these 49% 51% 47% 45% 49% 52% 50% 49% 48% 49% 47% 52% 60% 40%

Prefer not to say 16% 13% 18% 15% 13% 19% 17% 15% 16% 13% 16% 12% 15% 23%

Net: Cisgender 33% 32% 34% 35% 36% 28% 32% 33% 33% 34% 36% 31% 23% 32%

Net: Transgender (non-non-binary) 3% 4% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 6%

Net: Transgender (with non-binary) 4% 5% 2% 7% 3% 1% 3% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 8%

Net: Man 20% 7% 33% 26% 21% 14% 18% 20% 22% 20% 22% 17% 15% 21%

Net: Woman 16% 29% 3% 14% 18% 16% 16% 16% 15% 18% 17% 17% 11% 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833 811 1022 509 649 675 375 412 637 409 1374 162 160 137

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815 922 893 574 618 623 393 384 619 419 1185 233 278 119

Very open 7% 7% 8% 11% 7% 3% 8% 7% 6% 8% 7% 5% 7% 14%

Somewhat open 10% 7% 13% 11% 10% 10% 10% 9% 10% 12% 11% 7% 8% 14%

Not very open 13% 12% 14% 16% 12% 13% 14% 15% 12% 13% 13% 10% 16% 14%

Not at all open 63% 68% 58% 54% 65% 69% 61% 63% 67% 60% 63% 72% 62% 47%

Prefer not to say 6% 6% 7% 8% 6% 5% 7% 7% 5% 7% 6% 7% 8% 11%

Net: Open 17% 14% 21% 22% 17% 13% 18% 16% 16% 21% 18% 12% 14% 28%

Net: Not open 76% 81% 72% 69% 77% 82% 75% 77% 79% 73% 76% 81% 78% 61%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833 811 1022 509 649 675 375 412 637 409 1374 162 160 137

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815 922 893 574 618 623 393 384 619 419 1185 233 278 119

Very open 6% 6% 7% 10% 6% 3% 8% 5% 5% 8% 6% 7% 4% 12%

Somewhat open 10% 11% 10% 11% 9% 10% 9% 10% 10% 11% 11% 6% 9% 14%

Not very open 14% 15% 13% 16% 13% 13% 15% 15% 11% 16% 13% 11% 22% 13%

Not at all open 63% 63% 62% 54% 65% 68% 61% 62% 68% 57% 65% 68% 57% 47%

Prefer not to say 7% 6% 8% 9% 6% 6% 8% 7% 6% 8% 6% 8% 9% 13%

Net: Open 16% 17% 16% 21% 15% 13% 17% 16% 15% 19% 17% 13% 13% 26%

Net: Not open 77% 77% 76% 70% 78% 81% 75% 77% 80% 73% 77% 79% 79% 61%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 19%

A cisgender woman 15%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 49%

Prefer not to say 16%

Net: Cisgender 33%

Net: Transgender (non-non-binary) 3%

Net: Transgender (with non-binary) 4%

Net: Man 20%

Net: Woman 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 10%

Not very open 13%

Not at all open 63%

Prefer not to say 6%

Net: Open 17%

Net: Not open 76%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 6%

Somewhat open 10%

Not very open 14%

Not at all open 63%

Prefer not to say 7%

Net: Open 16%

Net: Not open 77%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

14% 22% 23% 27% 19% 15% 20% 12% 20% 25%

9% 16% 24% 23% 18% 19% 14% 8% 10% 24%

2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% - 2% -

2% 1% 1% 1% 1% 9% 1% 1% 1% 2%

2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 5%

58% 47% 40% 34% 46% 54% 51% 54% 54% 39%

17% 14% 13% 17% 17% 8% 13% 25% 15% 8%

22% 37% 45% 48% 36% 29% 32% 18% 29% 47%

3% 2% 2% 2% 2% 9% 4% 1% 3% 2%

4% 3% 3% 3% 2% 9% 5% 4% 4% 7%

15% 22% 24% 28% 19% 15% 23% 12% 22% 25%

10% 17% 24% 24% 19% 28% 14% 10% 10% 26%

626 671 347 189 923 43 208 69 491 99

735 590 311 179 862 45 183 65 559 101

8% 7% 6% 7% 5% 5% 5% - 11% 9%

7% 10% 16% 15% 9% 11% 11% 7% 12% 15%

13% 11% 15% 18% 10% 16% 13% 8% 17% 19%

64% 66% 61% 53% 70% 60% 67% 69% 53% 51%

8% 6% 3% 7% 6% 8% 4% 16% 7% 7%

15% 17% 21% 22% 14% 16% 16% 7% 23% 24%

77% 77% 76% 71% 80% 76% 80% 78% 70% 70%

626 671 347 189 923 43 208 69 491 99

735 590 311 179 862 45 183 65 559 101

7% 7% 5% 6% 5% 5% 6% - 9% 9%

7% 11% 14% 14% 10% 20% 9% 6% 9% 19%

15% 11% 16% 17% 11% 16% 13% 9% 18% 24%

63% 66% 60% 55% 69% 53% 69% 69% 55% 43%

8% 6% 5% 8% 6% 6% 4% 16% 8% 7%

14% 18% 19% 20% 15% 25% 15% 6% 18% 27%

78% 76% 76% 73% 79% 69% 82% 79% 73% 66%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 19%

A cisgender woman 15%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 49%

Prefer not to say 16%

Net: Cisgender 33%

Net: Transgender (non-non-binary) 3%

Net: Transgender (with non-binary) 4%

Net: Man 20%

Net: Woman 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 10%

Not very open 13%

Not at all open 63%

Prefer not to say 6%

Net: Open 17%

Net: Not open 76%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 6%

Somewhat open 10%

Not very open 14%

Not at all open 63%

Prefer not to say 7%

Net: Open 16%

Net: Not open 77%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

23% 18% 21% 19% 20% 14%

16% 15% 8% 19% 28% 11%

2% 1% 2% 2% 1% 1%

2% 1% 2% 1% 1% 0%

3% 1% 2% 1% 0% 1%

47% 50% 54% 51% 41% 41%

11% 17% 15% 11% 11% 32%

37% 31% 27% 37% 46% 25%

4% 2% 3% 3% 2% 1%

6% 3% 5% 3% 2% 2%

24% 19% 22% 20% 21% 14%

17% 16% 9% 20% 29% 12%

555 1278 694 523 402 214

548 1266 719 506 378 212

8% 7% 10% 5% 5% 5%

9% 10% 10% 10% 12% 9%

11% 14% 11% 12% 16% 16%

66% 62% 62% 67% 62% 59%

5% 7% 7% 5% 5% 9%

17% 17% 20% 15% 17% 15%

78% 76% 73% 79% 78% 76%

555 1278 694 523 402 214

548 1266 719 506 378 212

7% 6% 8% 5% 4% 5%

8% 11% 10% 10% 12% 7%

12% 15% 12% 12% 18% 17%

67% 61% 62% 68% 59% 60%

5% 8% 8% 5% 6% 11%

16% 17% 19% 15% 17% 12%

79% 76% 74% 80% 78% 77%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 19%

A cisgender woman 15%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 49%

Prefer not to say 16%

Net: Cisgender 33%

Net: Transgender (non-non-binary) 3%

Net: Transgender (with non-binary) 4%

Net: Man 20%

Net: Woman 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 10%

Not very open 13%

Not at all open 63%

Prefer not to say 6%

Net: Open 17%

Net: Not open 76%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 6%

Somewhat open 10%

Not very open 14%

Not at all open 63%

Prefer not to say 7%

Net: Open 16%

Net: Not open 77%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

21% 22% 24% 21% 24% 32% 30% 25% 22% 25% 17% 19% - 7%

15% 18% 23% 15% 16% 10% 16% 13% 12% 12% 19% 27% 9% 15%

2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 6% 1% - 0%

1% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 6% 2% 4% - - 1%

1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 5% 0% - 1%

49% 47% 41% 48% 54% 46% 43% 49% 42% 49% 50% 42% 55% 56%

15% 12% 12% 14% 7% 13% 12% 12% 20% 11% 14% 16% 37% 21%

34% 38% 45% 35% 37% 41% 44% 36% 33% 35% 33% 42% 9% 22%

3% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 4% 8% 4% 6% 1% - 1%

4% 5% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 11% 6% 9% 1% - 2%

22% 23% 24% 22% 24% 33% 30% 26% 22% 27% 17% 19% - 7%

16% 19% 24% 17% 17% 11% 18% 14% 16% 14% 22% 27% 9% 16%

1599 823 574 702 155 624 210 666 56 405 45 56 17 162

1577 813 522 719 163 566 200 671 58 419 36 58 19 172

7% 10% 7% 8% 5% 7% 15% 10% 10% 12% 8% 11% 14% 5%

10% 13% 13% 11% 14% 14% 18% 11% 16% 14% 21% 8% 7% 6%

14% 12% 13% 13% 13% 15% 17% 14% 9% 12% 16% 23% 25% 9%

62% 58% 62% 61% 62% 59% 44% 59% 60% 57% 55% 50% 35% 70%

6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 4% 5% - 9% 19% 10%

18% 23% 20% 19% 19% 20% 33% 21% 26% 26% 29% 19% 21% 11%

76% 70% 75% 73% 76% 74% 61% 73% 70% 69% 71% 73% 60% 79%

1599 823 574 702 155 624 210 666 56 405 45 56 17 162

1577 813 522 719 163 566 200 671 58 419 36 58 19 172

6% 8% 6% 7% 5% 6% 11% 8% 5% 11% 12% 14% 14% 5%

10% 12% 14% 12% 11% 11% 18% 10% 16% 10% 16% 6% - 7%

15% 14% 15% 14% 15% 16% 18% 17% 16% 16% 19% 22% 21% 9%

62% 58% 61% 59% 63% 61% 47% 58% 59% 58% 53% 49% 37% 68%

7% 8% 4% 8% 6% 6% 7% 7% 4% 5% - 9% 29% 10%

17% 20% 20% 19% 16% 17% 29% 19% 21% 21% 28% 21% 14% 12%

76% 72% 75% 73% 79% 77% 65% 75% 75% 73% 72% 71% 58% 78%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 19%

A cisgender woman 15%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 49%

Prefer not to say 16%

Net: Cisgender 33%

Net: Transgender (non-non-binary) 3%

Net: Transgender (with non-binary) 4%

Net: Man 20%

Net: Woman 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 10%

Not very open 13%

Not at all open 63%

Prefer not to say 6%

Net: Open 17%

Net: Not open 76%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 6%

Somewhat open 10%

Not very open 14%

Not at all open 63%

Prefer not to say 7%

Net: Open 16%

Net: Not open 77%

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

5% 11% 12% 18% 49% 39% 38% 45% 27% 26% 14% 7% 0%

33% 32% 26% 11% 20% 7% 2% 16% 31% - 15% - 0%

1% 4% 13% 9% 7% 8% 1% - 6% - 8% - -

1% - 11% 9% 5% 1% 1% 39% 10% - 20% - -

1% 4% 14% 13% - - 1% 15% 8% - - - -

60% 53% 37% 46% 34% 43% 57% 16% 46% 32% 44% 93% 1%

1% 2% - 7% - 7% 2% - 3% 43% - - 98%

37% 43% 38% 30% 63% 41% 39% 45% 50% 26% 29% 7% 1%

2% 4% 24% 18% 12% 9% 1% 39% 10% - 28% - -

2% 5% 34% 28% 12% 9% 2% 54% 18% - 28% - -

6% 12% 25% 27% 49% 47% 38% 45% 27% 26% 22% 7% 0%

34% 32% 36% 11% 23% 8% 3% 55% 41% - 34% - 0%

664 74 19 17 29 71 904 3 18 3 13 8 10

750 79 18 19 24 64 806 2 18 3 12 10 10

4% 7% 6% 20% 22% 22% 6% 100% 39% 26% 7% 14% 21%

5% 18% 28% 42% 22% 32% 11% - 18% - 16% 8% -

11% 20% 29% 10% 26% 7% 14% - - - 25% - 21%

75% 52% 37% 22% 24% 28% 61% - 22% 74% 35% 64% 13%

5% 2% - 5% 6% 12% 7% - 21% - 18% 15% 45%

9% 26% 34% 62% 44% 54% 17% 100% 57% 26% 23% 22% 21%

86% 72% 66% 32% 50% 35% 75% - 22% 74% 59% 64% 33%

664 74 19 17 29 71 904 3 18 3 13 8 10

750 79 18 19 24 64 806 2 18 3 12 10 10

3% 11% - 16% 18% 18% 6% 68% 43% 26% 18% 14% 30%

8% 20% 45% 40% 32% 23% 8% - 12% - 9% 8% -

13% 31% 24% 16% 14% 12% 13% 32% - - 32% - 12%

70% 35% 31% 22% 30% 35% 66% - 18% 74% 35% 64% 13%

5% 2% - 5% 6% 12% 8% - 27% - 7% 15% 45%

11% 32% 45% 57% 49% 40% 14% 68% 54% 26% 27% 22% 30%

83% 66% 55% 38% 45% 48% 78% 32% 18% 74% 67% 64% 25%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 19%

A cisgender woman 15%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 49%

Prefer not to say 16%

Net: Cisgender 33%

Net: Transgender (non-non-binary) 3%

Net: Transgender (with non-binary) 4%

Net: Man 20%

Net: Woman 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 10%

Not very open 13%

Not at all open 63%

Prefer not to say 6%

Net: Open 17%

Net: Not open 76%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 6%

Somewhat open 10%

Not very open 14%

Not at all open 63%

Prefer not to say 7%

Net: Open 16%

Net: Not open 77%

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

21% 15% 43% 40% 25% 9% 26% 12% 0% 26% 22% 1%

18% 52% 5% 22% 21% 15% 12% 11% 1% 17% 18% 1%

1% - 4% 7% 18% - - - 0% 12% 1% 1%

1% - 9% 7% - 14% - - 1% 4% 1% 1%

1% - 2% 5% 33% - - 3% 0% 8% 1% 1%

59% 40% 46% 35% 6% 58% 66% 69% 3% 46% 58% 5%

1% - 2% 4% 13% 7% - 10% 96% 3% 1% 92%

38% 60% 45% 49% 38% 24% 34% 20% 1% 38% 39% 3%

2% - 11% 14% 18% 14% - - 1% 15% 2% 1%

3% - 12% 18% 50% 14% - 3% 1% 21% 2% 1%

22% 15% 43% 47% 43% 9% 26% 12% 0% 34% 23% 1%

18% 52% 14% 28% 21% 26% 12% 11% 1% 20% 19% 2%

1582 26 64 84 7 18 16 19 17 133 1671 29

1555 23 69 78 7 22 19 21 22 135 1642 38

4% 23% 23% 21% 59% 45% 55% 8% 15% 34% 5% 13%

8% 31% 14% 39% 15% 9% - 21% 6% 26% 9% 4%

13% 14% 27% 15% - 29% 4% - 10% 12% 13% 16%

70% 20% 36% 16% - 14% 41% 33% - 22% 68% 12%

5% 13% 1% 10% 26% 4% - 38% 69% 7% 5% 55%

12% 54% 37% 60% 74% 53% 55% 29% 21% 60% 14% 17%

82% 34% 63% 31% - 43% 45% 33% 10% 34% 81% 28%

1582 26 64 84 7 18 16 19 17 133 1671 29

1555 23 69 78 7 22 19 21 22 135 1642 38

4% 23% 10% 21% 74% 48% 34% 12% 19% 32% 4% 14%

8% 41% 10% 39% - 21% 4% 13% 3% 22% 9% 4%

14% 7% 22% 13% - 16% 25% 5% 6% 13% 14% 10%

68% 17% 55% 19% - 14% 38% 27% 3% 25% 67% 16%

6% 13% 3% 8% 26% - - 43% 69% 8% 6% 55%

12% 63% 20% 59% 74% 69% 38% 25% 22% 54% 13% 19%

82% 24% 77% 32% - 31% 62% 31% 9% 38% 81% 26%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

Thinking about the last 12 months...Have you dated / been in 

a relationship with (casually or seriously) any of the 

following people?  Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 19%

A cisgender woman 15%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 49%

Prefer not to say 16%

Net: Cisgender 33%

Net: Transgender (non-non-binary) 3%

Net: Transgender (with non-binary) 4%

Net: Man 20%

Net: Woman 16%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 10%

Not very open 13%

Not at all open 63%

Prefer not to say 6%

Net: Open 17%

Net: Not open 76%

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 6%

Somewhat open 10%

Not very open 14%

Not at all open 63%

Prefer not to say 7%

Net: Open 16%

Net: Not open 77%

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

35% 58% 30% 38% 29% 29% 26% 19% 11% -

19% 34% 28% 14% 19% 22% 20% 16% 18% 0%

5% 24% 14% 20% 6% 3% 1% 1% 1% -

3% 10% 29% 13% 3% 5% 1% 0% 5% -

4% 11% 3% 8% 0% 5% 4% 0% 1% -

44% 15% 26% 36% 51% 38% 52% 62% 64% 2%

1% - - - - 3% 2% 2% 5% 97%

50% 72% 43% 46% 45% 48% 44% 35% 27% 0%

7% 33% 43% 34% 7% 8% 2% 1% 5% -

10% 33% 43% 34% 7% 13% 5% 1% 6% -

38% 71% 38% 50% 33% 31% 27% 20% 11% -

20% 39% 51% 19% 22% 27% 21% 16% 21% 0%

307 8 10 14 68 107 252 1088 115 14

301 9 10 14 72 108 242 1082 116 16

21% 56% 41% 41% 16% 8% 11% 3% 5% -

21% - 13% - 18% 16% 14% 7% 7% -

10% 29% 6% 18% 5% 14% 18% 13% 15% 19%

44% 15% 40% 40% 60% 59% 51% 70% 64% 12%

4% - - - 1% 3% 6% 6% 9% 69%

42% 56% 54% 41% 34% 23% 25% 10% 12% -

54% 44% 46% 59% 65% 74% 69% 83% 79% 31%

307 8 10 14 68 107 252 1088 115 14

301 9 10 14 72 108 242 1082 116 16

16% 51% 30% 46% 14% 7% 10% 3% 6% -

20% 19% 30% - 14% 18% 15% 7% 8% 8%

14% 7% - 13% 10% 13% 21% 13% 13% -

43% 23% 30% 40% 59% 57% 48% 70% 64% 12%

6% - 10% - 3% 5% 6% 6% 9% 80%

37% 70% 60% 46% 28% 25% 24% 10% 14% 8%

57% 30% 30% 54% 69% 70% 69% 84% 77% 12%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833 811 1022 509 649 675 375 412 637 409 1374 162 160 137

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815 922 893 574 618 623 393 384 619 419 1185 233 278 119

Very open 7% 7% 7% 10% 7% 4% 7% 6% 5% 9% 7% 5% 7% 11%

Somewhat open 11% 10% 12% 12% 11% 10% 11% 10% 10% 12% 12% 8% 6% 17%

Not very open 14% 14% 14% 17% 13% 13% 14% 17% 13% 14% 14% 13% 19% 11%

Not at all open 61% 63% 58% 50% 63% 68% 59% 60% 65% 56% 61% 66% 60% 47%

Prefer not to say 7% 6% 8% 10% 6% 6% 8% 7% 6% 8% 6% 8% 9% 13%

Net: Open 18% 16% 19% 22% 18% 14% 19% 17% 16% 21% 19% 13% 12% 28%

Net: Not open 75% 78% 72% 68% 76% 80% 73% 76% 78% 71% 75% 79% 79% 58%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486 208 278 189 174 123 98 105 154 129 354 37 40 55

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481 250 230 206 160 115 101 94 150 137 318 54 57 52

Friend(s) 60% 50% 70% 63% 60% 52% 60% 67% 61% 53% 66% 37% 49% 55%

Parent(s) 35% 29% 41% 44% 31% 25% 30% 40% 36% 34% 40% 10% 37% 27%

Sibling(s) 43% 36% 49% 51% 40% 32% 41% 52% 39% 42% 47% 33% 42% 29%

Other family member(s) 26% 20% 33% 25% 25% 28% 20% 26% 26% 31% 29% 6% 32% 19%

Coworker(s) 19% 17% 22% 21% 19% 18% 19% 23% 19% 18% 22% 12% 14% 17%

Someone else 20% 20% 20% 21% 18% 20% 25% 12% 17% 24% 21% 16% 14% 25%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18% 24% 12% 10% 24% 26% 10% 21% 19% 23% 17% 21% 25% 18%

Prefer not to say 7% 6% 8% 5% 7% 8% 8% 5% 9% 4% 7% 8% 4% 7%

Net: Family 52% 46% 59% 62% 48% 41% 51% 55% 53% 50% 56% 36% 58% 37%

Net: Non-family 61% 53% 70% 66% 61% 53% 61% 70% 62% 55% 67% 45% 50% 56%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

A cisgender man 21% 7% 36% 25% 23% 16% 19% 22% 22% 22% 24% 17% 16% 17%

A cisgender woman 18% 32% 4% 15% 20% 18% 16% 19% 16% 20% 19% 15% 15% 17%

A transgender man 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

A transgender woman 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 3%

A non-binary transgender person 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

None of these 44% 46% 42% 42% 43% 47% 48% 42% 44% 42% 41% 51% 51% 41%

Prefer not to say 17% 14% 20% 17% 14% 19% 17% 16% 19% 15% 17% 13% 17% 24%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 11%

Not very open 14%

Not at all open 61%

Prefer not to say 7%

Net: Open 18%

Net: Not open 75%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481

Friend(s) 60%

Parent(s) 35%

Sibling(s) 43%

Other family member(s) 26%

Coworker(s) 19%

Someone else 20%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18%

Prefer not to say 7%

Net: Family 52%

Net: Non-family 61%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 21%

A cisgender woman 18%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 44%

Prefer not to say 17%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

626 671 347 189 923 43 208 69 491 99

735 590 311 179 862 45 183 65 559 101

8% 7% 5% 5% 5% 7% 4% - 11% 9%

7% 12% 13% 22% 10% 13% 11% 10% 12% 19%

15% 11% 18% 19% 11% 25% 12% 8% 19% 22%

62% 64% 59% 46% 69% 48% 67% 66% 50% 43%

8% 7% 5% 8% 6% 8% 5% 16% 9% 7%

15% 19% 19% 26% 15% 19% 16% 10% 23% 28%

77% 75% 77% 66% 79% 73% 79% 75% 69% 65%

146 171 106 63 199 14 53 11 169 40

175 152 93 61 176 18 51 9 184 42

42% 64% 73% 76% 58% 24% 52% 65% 66% 61%

22% 37% 49% 46% 38% 12% 28% 20% 39% 30%

32% 42% 55% 56% 45% 51% 40% 20% 42% 39%

17% 29% 32% 36% 30% 25% 27% 20% 22% 26%

13% 23% 22% 23% 22% 18% 23% 7% 15% 24%

15% 25% 20% 22% 20% 12% 21% 34% 16% 33%

29% 16% 10% 9% 22% 8% 23% 21% 16% 15%

8% 6% 6% 5% 8% - 5% - 7% 4%

42% 51% 63% 67% 52% 75% 54% 25% 52% 47%

44% 66% 74% 77% 59% 40% 54% 65% 66% 64%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

16% 24% 24% 29% 22% 20% 22% 14% 20% 31%

11% 20% 24% 27% 21% 32% 15% 9% 11% 29%

1% 1% 3% 1% 2% 3% 2% - 1% -

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 1%

2% 1% 1% 1% 1% - 3% 2% 1% 4%

52% 43% 35% 28% 39% 41% 48% 55% 51% 28%

19% 14% 16% 17% 17% 12% 14% 23% 18% 12%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 11%

Not very open 14%

Not at all open 61%

Prefer not to say 7%

Net: Open 18%

Net: Not open 75%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481

Friend(s) 60%

Parent(s) 35%

Sibling(s) 43%

Other family member(s) 26%

Coworker(s) 19%

Someone else 20%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18%

Prefer not to say 7%

Net: Family 52%

Net: Non-family 61%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 21%

A cisgender woman 18%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 44%

Prefer not to say 17%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

555 1278 694 523 402 214

548 1266 719 506 378 212

8% 7% 9% 5% 6% 7%

10% 12% 11% 10% 14% 9%

13% 15% 13% 13% 18% 16%

64% 59% 59% 67% 58% 55%

6% 8% 8% 5% 5% 13%

17% 18% 19% 15% 19% 16%

77% 74% 73% 80% 75% 71%

153 333 212 129 101 44

149 332 220 118 97 46

59% 60% 56% 58% 69% 63%

33% 36% 31% 33% 48% 35%

41% 43% 36% 45% 56% 40%

25% 27% 22% 25% 37% 21%

16% 21% 16% 21% 28% 15%

25% 17% 15% 16% 28% 36%

15% 20% 20% 22% 15% 11%

5% 7% 7% 8% 3% 8%

52% 52% 49% 51% 63% 45%

61% 61% 58% 58% 70% 63%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

27% 19% 23% 21% 22% 16%

20% 17% 11% 20% 31% 13%

2% 1% 1% 3% 1% 1%

2% 1% 2% 1% 1% -

2% 1% 2% 1% 1% 1%

40% 45% 47% 47% 37% 37%

13% 18% 18% 11% 12% 32%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 11%

Not very open 14%

Not at all open 61%

Prefer not to say 7%

Net: Open 18%

Net: Not open 75%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481

Friend(s) 60%

Parent(s) 35%

Sibling(s) 43%

Other family member(s) 26%

Coworker(s) 19%

Someone else 20%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18%

Prefer not to say 7%

Net: Family 52%

Net: Non-family 61%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 21%

A cisgender woman 18%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 44%

Prefer not to say 17%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1599 823 574 702 155 624 210 666 56 405 45 56 17 162

1577 813 522 719 163 566 200 671 58 419 36 58 19 172

7% 9% 7% 9% 5% 7% 12% 9% 7% 10% 12% 15% 14% 5%

11% 14% 14% 13% 13% 13% 19% 11% 19% 14% 16% 9% - 7%

15% 14% 15% 14% 14% 16% 19% 19% 11% 18% 18% 20% 21% 10%

60% 54% 59% 57% 59% 58% 41% 54% 59% 53% 53% 47% 46% 68%

7% 8% 5% 8% 9% 6% 8% 7% 4% 6% - 9% 19% 10%

18% 23% 21% 21% 18% 20% 31% 21% 26% 24% 28% 24% 14% 12%

74% 69% 74% 71% 73% 74% 60% 72% 70% 70% 72% 67% 67% 78%

431 272 175 228 55 175 97 214 26 154 21 18 3 29

426 272 156 229 50 147 86 205 25 154 16 15 4 28

60% 59% 70% 59% 63% 68% 71% 58% 59% 67% 73% 67% 45% 57%

35% 36% 46% 34% 35% 44% 39% 37% 44% 43% 54% 53% 45% 31%

42% 45% 52% 39% 40% 52% 46% 47% 33% 54% 62% 53% 45% 38%

26% 27% 31% 24% 24% 35% 33% 28% 24% 29% 45% 53% - 17%

21% 23% 27% 23% 28% 27% 23% 23% 38% 26% 51% 40% - 5%

19% 21% 21% 21% 24% 19% 18% 21% 25% 18% 23% 25% - 20%

19% 19% 14% 17% 22% 19% 19% 19% 23% 12% 23% 26% 35% 27%

7% 6% 5% 7% 9% 5% 6% 7% 7% 5% 4% 7% 20% 5%

51% 55% 59% 51% 43% 61% 51% 55% 47% 63% 66% 58% 45% 40%

61% 61% 72% 62% 65% 69% 72% 58% 59% 68% 73% 67% 45% 57%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

23% 23% 27% 23% 23% 35% 29% 25% 15% 26% 23% 20% 5% 8%

17% 19% 26% 18% 20% 13% 18% 15% 16% 16% 24% 28% 4% 20%

2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 6% 3% - 0%

1% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 5% 0% - 1%

1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 6% 1% - 0%

43% 43% 35% 43% 48% 39% 42% 44% 45% 45% 39% 36% 59% 52%

16% 14% 14% 16% 11% 15% 13% 15% 21% 13% 13% 21% 31% 20%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 11%

Not very open 14%

Not at all open 61%

Prefer not to say 7%

Net: Open 18%

Net: Not open 75%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481

Friend(s) 60%

Parent(s) 35%

Sibling(s) 43%

Other family member(s) 26%

Coworker(s) 19%

Someone else 20%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18%

Prefer not to say 7%

Net: Family 52%

Net: Non-family 61%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 21%

A cisgender woman 18%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 44%

Prefer not to say 17%

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

664 74 19 17 29 71 904 3 18 3 13 8 10

750 79 18 19 24 64 806 2 18 3 12 10 10

4% 9% 10% 16% 22% 24% 6% 100% 33% 26% 34% 14% 21%

7% 23% 37% 46% 26% 31% 10% - 21% - 15% 8% 9%

13% 35% 28% 10% 17% 7% 14% - 4% - 19% - 12%

71% 30% 22% 15% 23% 26% 62% - 14% 74% 26% 64% 13%

5% 2% 4% 12% 12% 12% 8% - 27% - 7% 15% 45%

11% 32% 47% 62% 48% 55% 16% 100% 54% 26% 49% 22% 30%

84% 65% 50% 26% 40% 33% 76% - 18% 74% 45% 64% 25%

115 32 15 16 21 45 205 6 16 1 9 2 3

131 36 19 19 18 44 176 5 15 1 10 2 3

54% 59% 59% 31% 63% 66% 65% 47% 61% 100% 60% 100% -

28% 39% 27% 24% 48% 47% 36% 15% 39% 100% 59% 38% 46%

33% 36% 50% 28% 56% 57% 47% 16% 44% 100% 70% 38% -

26% 22% 11% 23% 18% 29% 28% 47% 12% 100% 46% 38% -

21% 13% 11% 24% 14% 24% 19% 16% 20% 100% 21% 38% -

20% 13% 31% 42% 21% 17% 17% 39% 31% 100% 14% 38% -

32% 16% 12% 9% 15% 15% 14% 15% 18% - - - -

3% 12% - 12% 7% 1% 9% - - - 10% - 54%

44% 47% 54% 44% 56% 70% 54% 47% 44% 100% 90% 38% 46%

57% 63% 59% 37% 63% 66% 66% 47% 61% 100% 60% 100% -

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

6% 8% 16% 28% 44% 45% 42% 16% 16% 26% 14% 21% -

37% 41% 28% 34% 16% 10% 3% 16% 20% - 24% - 1%

1% 1% 9% 13% 4% 7% 1% - 11% - 11% - -

1% 1% - 18% - - 1% - 15% - - - -

1% 3% 14% 3% 5% - 1% - 8% - - - -

54% 48% 35% 27% 37% 34% 52% 70% 45% 32% 55% 79% 1%

3% - 4% 5% 3% 10% 4% 15% 8% 43% - - 99%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 11%

Not very open 14%

Not at all open 61%

Prefer not to say 7%

Net: Open 18%

Net: Not open 75%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481

Friend(s) 60%

Parent(s) 35%

Sibling(s) 43%

Other family member(s) 26%

Coworker(s) 19%

Someone else 20%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18%

Prefer not to say 7%

Net: Family 52%

Net: Non-family 61%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 21%

A cisgender woman 18%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 44%

Prefer not to say 17%

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

1582 26 64 84 7 18 16 19 17 133 1671 29

1555 23 69 78 7 22 19 21 22 135 1642 38

4% 26% 11% 21% 59% 57% 47% 8% 15% 32% 5% 13%

9% 42% 17% 34% 15% 13% 11% 12% 10% 28% 10% 6%

14% - 25% 17% - 8% 4% - 6% 11% 15% 10%

66% 17% 44% 18% - 23% 38% 36% - 23% 65% 12%

6% 16% 3% 9% 26% - - 43% 69% 6% 6% 59%

13% 68% 28% 55% 74% 69% 59% 20% 25% 60% 14% 19%

81% 17% 69% 36% - 31% 41% 36% 6% 35% 79% 22%

305 18 33 75 12 16 9 10 8 121 354 11

298 16 40 69 12 20 11 8 7 123 345 13

58% 89% 76% 59% 51% 67% 36% 45% 27% 55% 62% 29%

33% 45% 47% 38% 34% 48% 22% 11% 9% 27% 38% 41%

41% 54% 54% 41% 47% 58% 29% 19% 27% 37% 45% 39%

24% 33% 38% 28% 30% 29% 22% 8% 9% 20% 29% 12%

16% 25% 31% 24% 36% 18% 29% 16% 9% 16% 21% 12%

16% 20% 28% 31% 29% 24% 28% 8% 9% 23% 19% 6%

22% - 12% 11% 20% - 58% 29% 11% 14% 20% 14%

6% - - 9% - - - 26% 62% 5% 6% 35%

50% 59% 64% 53% 66% 76% 29% 19% 27% 48% 54% 51%

60% 89% 76% 59% 51% 72% 36% 45% 27% 56% 64% 29%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

23% 21% 47% 40% 25% 19% 26% 12% 0% 27% 25% 1%

20% 50% 9% 33% 17% 4% 13% 3% 1% 19% 21% 1%

1% - 7% 3% 10% 11% - - 0% 11% 1% -

1% 8% 3% 4% 10% 10% - - 1% 7% 1% 1%

1% 3% 2% 7% 39% - - 8% 0% 6% 1% 1%

53% 34% 42% 32% 6% 64% 66% 64% 2% 42% 52% 6%

3% - - 7% 7% - - 12% 97% 4% 3% 92%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to dating / being in a relationship 

with a transgender person (casually or seriously)?  Please 

select one option on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1833

Base: All US Adults who have not dated a transgender 

person in the last year
1815

Very open 7%

Somewhat open 11%

Not very open 14%

Not at all open 61%

Prefer not to say 7%

Net: Open 18%

Net: Not open 75%

If you were to date a transgender person, which, if any, of 

the following people would you tell?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 486

Base: All US Adults who have dated a transgender person in 

the last year or who would be open to doing so
481

Friend(s) 60%

Parent(s) 35%

Sibling(s) 43%

Other family member(s) 26%

Coworker(s) 19%

Someone else 20%

Not applicable - I would not tell anyone if I were dating a 

transgender person
18%

Prefer not to say 7%

Net: Family 52%

Net: Non-family 61%

Still thinking about the last 12 months...Have you had sexual 

relations (of any kind) with any of the following people?  

Please select all that apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

A cisgender man 21%

A cisgender woman 18%

A transgender man 1%

A transgender woman 1%

A non-binary transgender person 1%

None of these 44%

Prefer not to say 17%

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

307 8 10 14 68 107 252 1088 115 14

301 9 10 14 72 108 242 1082 116 16

15% 56% 41% 41% 16% 3% 11% 4% 4% -

25% - 13% - 13% 21% 19% 6% 9% 8%

14% 7% 16% 18% 9% 17% 22% 13% 15% -

39% 23% 30% 40% 60% 54% 42% 69% 60% 23%

7% 14% - - 1% 4% 6% 7% 12% 69%

40% 56% 54% 41% 30% 24% 30% 11% 13% 8%

53% 30% 46% 59% 69% 72% 64% 83% 75% 23%

191 12 14 15 33 51 100 160 25 1

186 11 14 13 34 55 93 158 24 1

77% 73% 62% 62% 53% 59% 70% 47% 40% 100%

44% 39% 37% 44% 35% 43% 45% 26% 24% 100%

53% 70% 69% 59% 47% 68% 46% 29% 41% 100%

28% 15% 11% 30% 30% 24% 35% 24% 24% -

22% 18% 19% 34% 18% 36% 28% 14% 17% -

21% 20% 16% 17% 19% 28% 37% 12% 24% -

9% - - - 23% 8% 11% 34% 19% -

1% - - - 7% - 6% 11% 23% -

63% 83% 79% 77% 61% 70% 54% 39% 41% 100%

77% 73% 70% 70% 53% 69% 72% 48% 40% 100%

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

37% 58% 30% 42% 30% 31% 27% 22% 14% -

23% 24% 43% 34% 21% 27% 23% 18% 25% 0%

4% 35% 29% 27% 4% 2% 0% 1% 2% -

4% 28% 9% 16% 7% 2% 1% 0% 2% -

3% 17% 8% 5% 1% 3% 2% 0% 3% 1%

39% 15% 29% 22% 39% 36% 47% 57% 54% 2%

3% - - - 8% 4% 3% 3% 6% 97%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841 814 1027 519 651 671 381 411 640 409 1373 165 161 142

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824 929 896 587 618 620 398 380 626 421 1185 237 279 124

Very open 6% 6% 6% 11% 6% 2% 6% 5% 6% 8% 6% 8% 4% 11%

Somewhat open 9% 7% 10% 12% 8% 6% 7% 9% 8% 11% 9% 5% 7% 10%

Not very open 11% 10% 12% 12% 10% 10% 11% 10% 10% 13% 11% 6% 14% 17%

Not at all open 68% 71% 65% 57% 69% 77% 69% 69% 71% 62% 69% 72% 69% 52%

Prefer not to say 6% 6% 7% 9% 6% 4% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 6% 10%

Net: Open 15% 13% 17% 22% 14% 8% 13% 14% 14% 18% 15% 13% 11% 21%

Net: Not open 79% 81% 76% 69% 80% 88% 80% 80% 81% 75% 79% 78% 82% 69%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841 814 1027 519 651 671 381 411 640 409 1373 165 161 142

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824 929 896 587 618 620 398 380 626 421 1185 237 279 124

Very open 4% 4% 5% 7% 4% 1% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 2% 11%

Somewhat open 9% 10% 8% 11% 9% 7% 7% 8% 10% 10% 9% 7% 10% 10%

Not very open 12% 12% 12% 13% 11% 12% 13% 11% 9% 16% 12% 6% 16% 15%

Not at all open 68% 67% 68% 59% 69% 76% 67% 70% 71% 62% 69% 74% 65% 52%

Prefer not to say 7% 7% 7% 10% 7% 4% 8% 7% 6% 7% 6% 9% 8% 12%

Net: Open 13% 14% 13% 19% 13% 9% 12% 12% 14% 15% 13% 12% 12% 21%

Net: Not open 80% 79% 80% 71% 80% 87% 80% 81% 80% 78% 81% 79% 80% 67%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841 814 1027 519 651 671 381 411 640 409 1373 165 161 142

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824 929 896 587 618 620 398 380 626 421 1185 237 279 124

Very open 5% 5% 4% 8% 4% 2% 5% 4% 4% 6% 4% 6% 2% 10%

Somewhat open 10% 9% 11% 13% 11% 6% 10% 8% 10% 12% 11% 8% 8% 12%

Not very open 12% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 12% 11% 14% 12% 7% 17% 13%

Not at all open 66% 67% 65% 55% 67% 76% 66% 69% 69% 60% 67% 70% 66% 53%

Prefer not to say 7% 7% 7% 10% 6% 4% 7% 7% 6% 8% 6% 9% 7% 12%

Net: Open 15% 14% 15% 21% 15% 8% 15% 12% 14% 17% 15% 14% 10% 22%

Net: Not open 78% 79% 77% 68% 79% 87% 78% 80% 80% 75% 79% 77% 83% 66%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 6%

Somewhat open 9%

Not very open 11%

Not at all open 68%

Prefer not to say 6%

Net: Open 15%

Net: Not open 79%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 4%

Somewhat open 9%

Not very open 12%

Not at all open 68%

Prefer not to say 7%

Net: Open 13%

Net: Not open 80%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 5%

Somewhat open 10%

Not very open 12%

Not at all open 66%

Prefer not to say 7%

Net: Open 15%

Net: Not open 78%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

631 676 345 189 920 45 208 71 497 100

744 598 305 178 857 49 185 66 564 104

6% 6% 7% 7% 5% 6% 6% 2% 9% 10%

7% 9% 9% 13% 6% 12% 11% 7% 11% 14%

10% 10% 11% 15% 10% 15% 11% 7% 13% 10%

69% 70% 68% 57% 75% 61% 70% 74% 59% 57%

8% 5% 4% 8% 5% 6% 3% 10% 9% 8%

13% 15% 16% 20% 10% 18% 16% 9% 19% 24%

80% 80% 79% 72% 85% 76% 81% 82% 72% 68%

631 676 345 189 920 45 208 71 497 100

744 598 305 178 857 49 185 66 564 104

5% 5% 3% 5% 4% 6% 4% - 5% 8%

7% 10% 10% 12% 7% 13% 12% 5% 10% 13%

10% 11% 16% 15% 11% 12% 8% 8% 14% 17%

70% 68% 67% 59% 72% 63% 73% 76% 62% 54%

8% 6% 5% 9% 6% 6% 3% 12% 10% 8%

11% 15% 13% 17% 11% 19% 16% 5% 15% 21%

81% 79% 82% 74% 83% 75% 81% 83% 75% 71%

631 676 345 189 920 45 208 71 497 100

744 598 305 178 857 49 185 66 564 104

5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% - 7% 6%

7% 11% 11% 18% 7% 13% 10% 7% 13% 18%

11% 11% 16% 16% 11% 15% 13% 9% 14% 13%

70% 67% 64% 52% 73% 63% 70% 73% 56% 54%

8% 6% 5% 9% 5% 3% 3% 12% 10% 8%

12% 16% 15% 23% 11% 19% 13% 7% 20% 24%

81% 78% 80% 68% 84% 78% 83% 82% 70% 68%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 6%

Somewhat open 9%

Not very open 11%

Not at all open 68%

Prefer not to say 6%

Net: Open 15%

Net: Not open 79%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 4%

Somewhat open 9%

Not very open 12%

Not at all open 68%

Prefer not to say 7%

Net: Open 13%

Net: Not open 80%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 5%

Somewhat open 10%

Not very open 12%

Not at all open 66%

Prefer not to say 7%

Net: Open 15%

Net: Not open 78%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

564 1277 700 523 404 214

561 1263 728 504 381 213

8% 6% 8% 4% 6% 4%

7% 9% 9% 9% 7% 8%

10% 12% 10% 10% 14% 12%

71% 67% 66% 72% 68% 66%

6% 7% 7% 5% 5% 9%

14% 15% 17% 13% 13% 13%

80% 78% 76% 82% 82% 78%

564 1277 700 523 404 214

561 1263 728 504 381 213

6% 4% 6% 4% 4% 2%

8% 9% 10% 9% 8% 7%

10% 13% 10% 10% 17% 15%

70% 67% 68% 72% 64% 65%

6% 7% 7% 5% 6% 11%

14% 13% 15% 13% 12% 9%

80% 80% 77% 82% 82% 80%

564 1277 700 523 404 214

561 1263 728 504 381 213

6% 4% 6% 3% 4% 3%

10% 10% 10% 10% 10% 8%

11% 13% 10% 11% 18% 13%

68% 65% 66% 71% 61% 64%

6% 8% 7% 5% 6% 11%

16% 14% 17% 13% 15% 12%

79% 78% 76% 82% 79% 77%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 6%

Somewhat open 9%

Not very open 11%

Not at all open 68%

Prefer not to say 6%

Net: Open 15%

Net: Not open 79%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 4%

Somewhat open 9%

Not very open 12%

Not at all open 68%

Prefer not to say 7%

Net: Open 13%

Net: Not open 80%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 5%

Somewhat open 10%

Not very open 12%

Not at all open 66%

Prefer not to say 7%

Net: Open 15%

Net: Not open 78%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1602 821 574 704 155 627 208 669 59 409 45 54 17 164

1581 811 524 728 163 568 199 679 61 426 36 57 19 173

7% 10% 8% 8% 5% 7% 14% 8% 13% 10% 10% 13% - -

8% 11% 10% 10% 12% 10% 18% 9% 10% 11% 18% 5% 21% 5%

12% 10% 11% 12% 12% 12% 13% 12% 13% 13% 14% 3% 14% 7%

67% 63% 67% 64% 66% 66% 49% 65% 60% 59% 57% 72% 48% 79%

6% 6% 4% 7% 5% 5% 6% 6% 4% 6% - 7% 17% 9%

15% 20% 18% 17% 17% 17% 31% 17% 23% 22% 28% 19% 21% 5%

79% 73% 78% 76% 77% 78% 63% 77% 73% 72% 72% 75% 62% 86%

1602 821 574 704 155 627 208 669 59 409 45 54 17 164

1581 811 524 728 163 568 199 679 61 426 36 57 19 173

5% 7% 5% 5% 4% 6% 10% 6% 7% 7% 14% 11% 4% 1%

9% 11% 12% 11% 9% 8% 15% 9% 17% 10% 13% 3% - 5%

12% 11% 13% 12% 12% 14% 16% 14% 11% 15% 12% 5% 29% 10%

67% 64% 65% 65% 69% 68% 53% 64% 61% 60% 61% 72% 42% 75%

7% 7% 4% 8% 6% 5% 6% 7% 4% 7% - 9% 24% 10%

14% 18% 18% 16% 13% 14% 25% 15% 24% 18% 27% 14% 4% 6%

79% 75% 78% 76% 81% 81% 69% 78% 72% 75% 73% 78% 71% 84%

1602 821 574 704 155 627 208 669 59 409 45 54 17 164

1581 811 524 728 163 568 199 679 61 426 36 57 19 173

5% 7% 6% 6% 5% 5% 10% 6% 8% 8% 13% 12% - 1%

10% 13% 13% 13% 11% 10% 19% 11% 19% 14% 15% 5% - 5%

13% 13% 13% 12% 12% 15% 14% 15% 10% 15% 17% 7% 20% 8%

65% 60% 64% 61% 65% 65% 49% 62% 59% 56% 55% 69% 54% 77%

7% 7% 5% 7% 8% 5% 7% 7% 4% 8% - 7% 27% 9%

15% 19% 19% 19% 16% 16% 30% 17% 27% 21% 28% 17% - 7%

78% 73% 76% 73% 77% 79% 63% 76% 69% 71% 72% 76% 73% 84%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 6%

Somewhat open 9%

Not very open 11%

Not at all open 68%

Prefer not to say 6%

Net: Open 15%

Net: Not open 79%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 4%

Somewhat open 9%

Not very open 12%

Not at all open 68%

Prefer not to say 7%

Net: Open 13%

Net: Not open 80%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 5%

Somewhat open 10%

Not very open 12%

Not at all open 66%

Prefer not to say 7%

Net: Open 15%

Net: Not open 78%

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

662 74 20 17 31 71 907 6 17 3 15 8 10

745 82 21 20 25 65 807 5 17 3 15 10 10

3% 13% 18% 18% 20% 20% 5% 61% 22% 26% 24% 14% -

4% 18% 20% 41% 13% 27% 8% 15% 9% - 23% 8% 21%

9% 21% 29% 20% 14% 4% 12% - 26% - 15% 19% -

80% 47% 32% 14% 40% 33% 68% 24% 24% 74% 34% 45% 13%

4% 2% - 6% 13% 15% 7% - 19% - 5% 15% 66%

7% 30% 39% 60% 33% 48% 13% 76% 31% 26% 46% 22% 21%

88% 67% 61% 34% 54% 37% 80% 24% 50% 74% 48% 64% 13%

662 74 20 17 31 71 907 6 17 3 15 8 10

745 82 21 20 25 65 807 5 17 3 15 10 10

2% 13% 14% 5% 10% 13% 3% 47% 26% 26% 33% - 21%

7% 17% 25% 55% 26% 20% 7% 15% 9% - 13% 8% -

10% 23% 24% 20% 12% 12% 11% - 19% - 15% 24% -

76% 44% 27% 14% 42% 41% 71% 15% 20% 74% 34% 53% 13%

5% 2% 9% 6% 11% 14% 7% 24% 26% - 5% 15% 66%

9% 30% 39% 60% 36% 33% 10% 61% 35% 26% 46% 8% 21%

86% 68% 52% 34% 53% 53% 83% 15% 40% 74% 48% 77% 13%

662 74 20 17 31 71 907 6 17 3 15 8 10

745 82 21 20 25 65 807 5 17 3 15 10 10

3% 12% 19% 5% 17% 15% 3% 61% 22% 26% 36% - -

6% 22% 42% 43% 26% 30% 9% - 13% - 12% 22% 14%

11% 21% 10% 31% 5% 8% 12% 15% 24% - 10% 11% -

75% 40% 29% 14% 39% 33% 68% 24% 16% 74% 36% 53% 20%

5% 4% - 6% 13% 14% 7% - 26% - 5% 15% 66%

9% 35% 61% 48% 42% 44% 12% 61% 35% 26% 49% 22% 14%

87% 61% 39% 45% 45% 42% 81% 39% 40% 74% 46% 64% 20%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 6%

Somewhat open 9%

Not very open 11%

Not at all open 68%

Prefer not to say 6%

Net: Open 15%

Net: Not open 79%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 4%

Somewhat open 9%

Not very open 12%

Not at all open 68%

Prefer not to say 7%

Net: Open 13%

Net: Not open 80%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 5%

Somewhat open 10%

Not very open 12%

Not at all open 66%

Prefer not to say 7%

Net: Open 15%

Net: Not open 78%

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

1587 24 65 87 8 18 16 19 17 134 1678 29

1559 20 73 84 7 21 19 20 22 139 1649 37

3% 17% 19% 29% 64% 12% 51% 5% 4% 28% 4% 7%

6% 22% 23% 33% 22% 17% 13% 11% 10% 23% 7% 13%

11% 16% 18% 10% 14% 7% - 31% - 13% 11% 6%

75% 27% 39% 19% - 39% 35% 29% - 25% 73% 14%

5% 18% 1% 10% - 25% - 24% 86% 10% 5% 60%

9% 39% 42% 62% 86% 29% 65% 16% 14% 51% 12% 20%

86% 42% 57% 28% 14% 46% 35% 60% - 39% 84% 20%

1587 24 65 87 8 18 16 19 17 134 1678 29

1559 20 73 84 7 21 19 20 22 139 1649 37

2% 17% 8% 21% 64% 12% 34% 5% 7% 20% 3% 12%

6% 37% 11% 39% 22% 21% 30% 18% 3% 24% 8% 4%

12% 9% 18% 9% 14% 7% 4% 26% 3% 16% 12% 4%

74% 19% 60% 20% - 39% 32% 22% - 29% 72% 15%

5% 18% 3% 10% - 21% - 29% 86% 11% 5% 65%

9% 54% 19% 60% 86% 33% 64% 23% 10% 43% 11% 16%

86% 28% 78% 29% 14% 46% 36% 48% 3% 46% 84% 19%

1587 24 65 87 8 18 16 19 17 134 1678 29

1559 20 73 84 7 21 19 20 22 139 1649 37

3% 17% 7% 20% 76% 12% 26% 5% 4% 18% 3% 12%

8% 38% 23% 31% 10% 13% 38% 11% 6% 32% 8% 8%

12% 5% 18% 16% 14% 7% 4% 26% - 13% 12% 4%

72% 19% 49% 22% - 48% 32% 29% 4% 27% 71% 16%

5% 22% 3% 11% - 21% - 29% 86% 11% 5% 60%

11% 55% 30% 51% 86% 24% 64% 16% 10% 50% 12% 20%

84% 23% 67% 38% 14% 55% 36% 55% 4% 39% 83% 20%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender man

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 6%

Somewhat open 9%

Not very open 11%

Not at all open 68%

Prefer not to say 6%

Net: Open 15%

Net: Not open 79%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Transgender woman

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 4%

Somewhat open 9%

Not very open 12%

Not at all open 68%

Prefer not to say 7%

Net: Open 13%

Net: Not open 80%

How open, if at all, are you to having sexual relations (of any 

kind) with a transgender person?  Please select one option 

on each row. 

- Non-binary transgender person

Unweighted base 1841

Base: All US Adults who have not had sexual relations with 

a transgender person in the last year
1824

Very open 5%

Somewhat open 10%

Not very open 12%

Not at all open 66%

Prefer not to say 7%

Net: Open 15%

Net: Not open 78%

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

310 6 10 14 68 113 256 1087 116 13

306 6 12 14 71 117 248 1077 117 14

18% 55% 45% 50% 15% 7% 11% 3% 2% -

18% - 20% - 15% 16% 13% 5% 5% 12%

12% 45% 19% 11% 9% 9% 15% 10% 10% 9%

45% - 16% 40% 61% 59% 55% 77% 75% 22%

7% - - - - 9% 7% 5% 8% 56%

36% 55% 65% 50% 31% 23% 24% 7% 7% 12%

57% 45% 35% 51% 69% 68% 70% 87% 84% 32%

310 6 10 14 68 113 256 1087 116 13

306 6 12 14 71 117 248 1077 117 14

12% 55% 62% 54% 8% 6% 7% 2% 3% -

20% - 11% - 16% 14% 14% 5% 8% -

12% 45% 12% 6% 10% 11% 18% 10% 8% 12%

47% - 7% 40% 65% 57% 53% 77% 70% 22%

9% - 8% - 1% 13% 8% 6% 10% 65%

32% 55% 73% 54% 23% 20% 21% 7% 11% -

59% 45% 19% 46% 75% 68% 71% 87% 78% 35%

310 6 10 14 68 113 256 1087 116 13

306 6 12 14 71 117 248 1077 117 14

12% 55% 45% 50% 8% 5% 8% 3% 3% -

22% - 11% - 18% 15% 19% 5% 8% 9%

14% 22% 14% 11% 11% 12% 17% 11% 11% -

43% 23% 30% 40% 64% 57% 49% 75% 68% 22%

10% - - - - 10% 7% 6% 9% 68%

34% 55% 56% 50% 25% 20% 27% 8% 11% 9%

57% 45% 44% 51% 75% 69% 66% 86% 79% 22%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411 186 225 176 149 86 78 89 132 112 299 31 37 44

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419 232 188 192 143 84 82 83 134 120 273 52 51 43

Friend(s) 51% 41% 64% 53% 52% 46% 59% 55% 43% 52% 56% 43% 37% 46%

Parent(s) 18% 17% 20% 21% 17% 14% 17% 16% 17% 21% 19% 15% 14% 22%

Sibling(s) 25% 19% 32% 26% 27% 18% 19% 40% 20% 23% 27% 18% 22% 24%

Other family member(s) 16% 12% 22% 14% 20% 16% 20% 16% 15% 14% 18% 14% 7% 15%

Coworker(s) 12% 10% 15% 10% 13% 15% 14% 15% 11% 10% 15% 3% 9% 13%

Someone else 16% 15% 16% 11% 17% 25% 22% 15% 11% 17% 16% 8% 12% 23%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26% 30% 21% 22% 28% 31% 20% 26% 30% 25% 23% 24% 37% 31%

Prefer not to say 8% 9% 6% 9% 6% 9% 7% 8% 11% 5% 10% 2% 5% 4%

Net: Family 35% 31% 40% 40% 36% 22% 34% 44% 32% 33% 35% 44% 30% 31%

Net: Non-family 53% 44% 64% 55% 53% 49% 59% 56% 46% 55% 57% 43% 43% 49%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37% 51% 24% 45% 40% 28% 37% 38% 35% 40% 35% 44% 44% 37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14% 16% 11% 18% 15% 9% 15% 12% 12% 16% 14% 15% 9% 19%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15% 17% 13% 21% 16% 9% 13% 17% 15% 16% 15% 16% 15% 18%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4% 6% 2% 6% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 5%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3% 5% 1% 5% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3%

Pornography described by the producers as "queer" 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 3%

None of these 41% 26% 55% 32% 39% 49% 39% 42% 42% 38% 43% 36% 40% 30%

Prefer not to say 17% 16% 19% 16% 15% 20% 18% 17% 18% 16% 18% 14% 14% 23%

Net: Transgender Porn 5% 8% 2% 8% 4% 3% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 7%

Net: Non-Straight Porn 22% 28% 17% 31% 23% 13% 22% 21% 21% 25% 21% 24% 19% 30%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Definitely is 9% 12% 6% 9% 11% 7% 9% 8% 10% 8% 9% 12% 6% 9%

Probably is 12% 15% 10% 11% 13% 14% 13% 14% 10% 14% 13% 9% 11% 15%

Probably is not 12% 13% 10% 13% 11% 11% 11% 14% 11% 11% 13% 12% 8% 7%

Definitely is not 34% 29% 40% 39% 34% 30% 35% 35% 32% 37% 34% 29% 41% 32%

Don't know 18% 18% 17% 15% 18% 20% 15% 16% 21% 17% 15% 27% 21% 16%

Prefer not to say 15% 12% 18% 13% 13% 19% 17% 14% 16% 14% 15% 11% 14% 22%

Net: Is 21% 28% 15% 19% 24% 21% 22% 21% 20% 22% 22% 21% 17% 24%

Net: Is not 46% 42% 50% 52% 45% 41% 46% 49% 43% 48% 47% 41% 49% 39%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419

Friend(s) 51%

Parent(s) 18%

Sibling(s) 25%

Other family member(s) 16%

Coworker(s) 12%

Someone else 16%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26%

Prefer not to say 8%

Net: Family 35%

Net: Non-family 53%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3%

Pornography described by the producers as "queer" 2%

None of these 41%

Prefer not to say 17%

Net: Transgender Porn 5%

Net: Non-Straight Porn 22%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 9%

Probably is 12%

Probably is not 12%

Definitely is not 34%

Don't know 18%

Prefer not to say 15%

Net: Is 21%

Net: Is not 46%

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

123 141 91 56 161 13 48 9 147 33

149 132 83 55 150 16 47 8 164 34

36% 55% 61% 67% 52% 64% 33% 56% 54% 53%

11% 17% 27% 26% 21% 12% 23% - 14% 27%

15% 20% 41% 38% 30% 14% 23% - 23% 25%

18% 14% 14% 19% 20% 5% 19% 6% 13% 19%

12% 9% 17% 14% 14% 7% 15% 16% 9% 17%

16% 15% 15% 19% 18% 23% 10% 24% 14% 17%

36% 24% 19% 15% 25% 15% 26% 23% 25% 35%

7% 11% 5% 7% 8% - 11% 21% 8% -

29% 31% 47% 42% 39% 19% 42% 6% 32% 37%

40% 55% 63% 67% 54% 64% 39% 56% 55% 53%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

33% 40% 43% 37% 36% 44% 31% 24% 41% 50%

9% 16% 19% 18% 10% 11% 11% 7% 20% 23%

12% 16% 18% 19% 13% 24% 15% 11% 18% 19%

3% 4% 4% 4% 2% 9% 3% 3% 5% 5%

3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 6%

2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 6%

44% 40% 35% 39% 44% 39% 49% 46% 33% 32%

19% 15% 17% 19% 18% 8% 17% 26% 18% 7%

5% 5% 5% 6% 4% 9% 5% 4% 6% 7%

18% 24% 26% 27% 17% 29% 18% 16% 30% 33%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

10% 8% 8% 6% 10% 12% 5% 9% 8% 9%

14% 12% 12% 8% 13% 21% 12% 8% 12% 14%

12% 12% 12% 9% 11% 6% 14% 10% 13% 11%

29% 36% 38% 47% 31% 25% 35% 27% 39% 48%

18% 19% 16% 14% 19% 27% 20% 23% 14% 12%

17% 13% 14% 16% 16% 10% 15% 23% 15% 7%

24% 20% 21% 14% 23% 33% 17% 17% 20% 22%

41% 48% 50% 56% 42% 31% 49% 37% 52% 59%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419

Friend(s) 51%

Parent(s) 18%

Sibling(s) 25%

Other family member(s) 16%

Coworker(s) 12%

Someone else 16%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26%

Prefer not to say 8%

Net: Family 35%

Net: Non-family 53%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3%

Pornography described by the producers as "queer" 2%

None of these 41%

Prefer not to say 17%

Net: Transgender Porn 5%

Net: Non-Straight Porn 22%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 9%

Probably is 12%

Probably is not 12%

Definitely is not 34%

Don't know 18%

Prefer not to say 15%

Net: Is 21%

Net: Is not 46%

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

129 282 180 116 82 33

125 294 192 113 79 36

54% 50% 51% 46% 63% 44%

22% 16% 16% 12% 30% 21%

26% 25% 19% 28% 36% 20%

17% 16% 15% 16% 23% 7%

11% 13% 10% 13% 18% 11%

17% 15% 13% 17% 22% 8%

24% 27% 26% 25% 26% 24%

4% 9% 8% 9% 4% 10%

40% 33% 33% 33% 42% 36%

54% 53% 52% 48% 63% 52%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

43% 35% 34% 42% 46% 26%

12% 14% 13% 14% 19% 9%

19% 14% 14% 17% 20% 6%

3% 4% 4% 5% 3% 2%

4% 3% 4% 4% 2% 1%

2% 2% 2% 2% 2% 2%

39% 41% 44% 41% 36% 36%

12% 19% 17% 12% 13% 34%

5% 5% 5% 6% 4% 2%

25% 21% 22% 24% 27% 13%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

12% 8% 9% 10% 8% 8%

13% 12% 12% 13% 13% 12%

12% 12% 12% 13% 13% 6%

33% 35% 33% 35% 41% 26%

19% 17% 18% 19% 15% 17%

11% 17% 15% 10% 11% 30%

24% 20% 21% 23% 20% 20%

45% 46% 45% 48% 54% 32%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419

Friend(s) 51%

Parent(s) 18%

Sibling(s) 25%

Other family member(s) 16%

Coworker(s) 12%

Someone else 16%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26%

Prefer not to say 8%

Net: Family 35%

Net: Non-family 53%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3%

Pornography described by the producers as "queer" 2%

None of these 41%

Prefer not to say 17%

Net: Transgender Porn 5%

Net: Non-Straight Porn 22%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 9%

Probably is 12%

Probably is not 12%

Definitely is not 34%

Don't know 18%

Prefer not to say 15%

Net: Is 21%

Net: Is not 46%

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

370 245 158 207 49 142 93 183 24 139 21 15 3 19

377 249 142 210 45 120 82 175 23 136 17 13 4 19

53% 52% 58% 54% 54% 63% 58% 55% 58% 65% 75% 41% - 22%

19% 22% 25% 18% 15% 21% 14% 20% 24% 24% 42% 19% - 4%

24% 26% 31% 23% 17% 32% 27% 26% 31% 29% 51% 25% - 14%

16% 16% 20% 17% 11% 22% 19% 19% 27% 16% 32% 27% - 12%

11% 13% 16% 11% 10% 18% 13% 13% 25% 13% 34% 9% 45% 3%

15% 15% 16% 17% 10% 19% 14% 17% 29% 17% 40% 19% 45% 28%

26% 25% 25% 24% 31% 25% 30% 25% 27% 19% 11% 36% 55% 43%

8% 8% 6% 10% 13% 5% 9% 5% 8% 4% 8% 18% - 7%

35% 36% 39% 33% 23% 38% 32% 38% 36% 41% 59% 30% - 27%

54% 52% 59% 54% 54% 63% 58% 56% 58% 66% 75% 41% 45% 22%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

38% 44% 45% 43% 51% 34% 49% 41% 41% 49% 41% 46% 14% 33%

14% 18% 17% 15% 18% 16% 32% 17% 15% 23% 19% 30% 10% 8%

16% 20% 21% 21% 22% 18% 27% 22% 23% 28% 26% 14% - 5%

4% 5% 5% 4% 6% 2% 7% 5% 5% 7% 10% 9% 5% 3%

3% 4% 5% 4% 7% 2% 6% 4% 7% 5% 12% 7% 4% 1%

2% 4% 4% 3% 2% 3% 8% 3% 3% 5% 12% 3% 3% 0%

41% 37% 36% 35% 33% 48% 29% 39% 27% 32% 43% 24% 42% 43%

16% 14% 14% 17% 10% 14% 13% 13% 23% 13% 13% 21% 35% 21%

5% 6% 6% 6% 9% 3% 9% 6% 8% 8% 13% 11% 9% 3%

23% 28% 28% 28% 28% 23% 39% 29% 29% 37% 30% 34% 22% 12%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

9% 9% 6% 9% 8% 5% 6% 8% 15% 7% 17% 5% - 12%

12% 11% 12% 12% 16% 10% 9% 11% 11% 12% 11% 13% 15% 13%

12% 14% 15% 12% 10% 13% 15% 14% 8% 16% 2% 16% 5% 8%

34% 39% 37% 36% 40% 43% 48% 38% 32% 40% 41% 36% 25% 30%

18% 15% 18% 18% 18% 16% 12% 17% 15% 14% 16% 15% 27% 19%

14% 12% 12% 13% 8% 13% 10% 11% 19% 11% 13% 16% 28% 18%

21% 20% 18% 21% 24% 15% 14% 19% 26% 20% 28% 18% 15% 25%

47% 53% 52% 48% 50% 56% 64% 52% 41% 56% 43% 52% 30% 37%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419

Friend(s) 51%

Parent(s) 18%

Sibling(s) 25%

Other family member(s) 16%

Coworker(s) 12%

Someone else 16%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26%

Prefer not to say 8%

Net: Family 35%

Net: Non-family 53%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3%

Pornography described by the producers as "queer" 2%

None of these 41%

Prefer not to say 17%

Net: Transgender Porn 5%

Net: Non-Straight Porn 22%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 9%

Probably is 12%

Probably is not 12%

Definitely is not 34%

Don't know 18%

Prefer not to say 15%

Net: Is 21%

Net: Is not 46%

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

103 31 15 15 17 39 159 5 13 1 9 2 2

126 34 19 18 13 39 139 4 11 1 10 2 2

45% 40% 68% 21% 53% 53% 62% 41% 48% 100% 29% 100% 64%

16% 12% 15% 24% 27% 30% 18% 20% 7% - 21% - -

22% 17% 26% 13% 24% 39% 28% 41% 26% - 8% 38% -

11% 6% 28% 11% 17% 19% 20% 40% 19% - 25% - -

8% 8% 11% 9% 17% 19% 13% 21% 26% - 21% 38% -

16% 11% 25% 20% 22% 15% 14% - 27% 100% 8% 38% -

38% 36% - 6% 30% 17% 21% 40% 37% - 10% - 36%

5% 16% 7% 26% 2% - 9% - - - 30% - -

31% 22% 44% 35% 40% 49% 37% 60% 26% - 38% 38% -

47% 40% 68% 26% 53% 59% 62% 41% 48% 100% 42% 100% 64%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

59% 72% 45% 20% 36% 31% 29% 46% 19% 26% 44% 16% 0%

17% 31% 34% 40% 31% 9% 11% 47% 32% 26% 18% 22% -

16% 36% 54% 30% 21% 12% 15% 47% 15% - 30% 8% -

4% 14% 24% 18% - 1% 2% 46% 16% - 8% - -

4% 14% 20% 7% 3% 2% 1% 40% 8% - - - -

2% 6% - 15% - 4% 2% 16% 8% 26% 5% - 0%

31% 15% 14% 30% 50% 52% 67% - 50% 74% 28% 71% 1%

4% 4% 13% 10% 6% 12% 2% - 6% - 8% - 99%

6% 19% 36% 22% 3% 2% 3% 70% 16% - 8% - -

26% 56% 66% 53% 39% 15% 19% 86% 39% 26% 44% 22% 0%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

13% 4% 14% 15% 3% 7% 8% - 15% 74% 15% - 1%

18% 11% 5% 18% 9% 8% 12% - 24% - 6% 14% -

14% 22% 27% 13% 16% 17% 13% - 6% - 4% - -

31% 50% 49% 41% 53% 56% 45% 100% 36% 26% 52% 40% 1%

23% 14% 5% 7% 19% 6% 21% - 8% - 12% 32% 1%

1% - - 5% - 6% 1% - 11% - 11% 15% 98%

31% 15% 19% 34% 12% 14% 21% - 39% 74% 21% 14% 1%

44% 71% 76% 54% 69% 73% 57% 100% 41% 26% 56% 40% 1%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419

Friend(s) 51%

Parent(s) 18%

Sibling(s) 25%

Other family member(s) 16%

Coworker(s) 12%

Someone else 16%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26%

Prefer not to say 8%

Net: Family 35%

Net: Non-family 53%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3%

Pornography described by the producers as "queer" 2%

None of these 41%

Prefer not to say 17%

Net: Transgender Porn 5%

Net: Non-Straight Porn 22%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 9%

Probably is 12%

Probably is not 12%

Definitely is not 34%

Don't know 18%

Prefer not to say 15%

Net: Is 21%

Net: Is not 46%

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

244 16 32 74 12 9 11 7 6 113 288 10

250 14 40 67 12 11 13 6 5 114 292 12

51% 82% 73% 43% 52% 30% 48% 30% 14% 49% 53% 24%

16% 11% 26% 21% 32% 17% 23% 10% - 21% 16% 35%

25% 16% 31% 26% 36% - 23% 14% 13% 24% 25% 24%

14% 16% 18% 18% 31% 29% 23% 10% - 17% 16% 13%

10% 16% 15% 16% 36% - 17% 10% - 17% 10% 13%

14% 28% 15% 22% 13% - 31% 10% - 17% 15% 6%

27% 6% 21% 22% 7% 35% 50% 49% 33% 18% 28% 34%

8% - - 12% 14% - 2% 20% 40% 5% 8% 31%

34% 22% 43% 37% 65% 45% 23% 14% 13% 40% 33% 35%

53% 82% 77% 43% 61% 30% 48% 30% 14% 54% 54% 24%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

44% 36% 34% 62% 24% 36% 26% 12% 1% 42% 44% 2%

10% 37% 86% 51% 22% 27% 30% 15% 0% 25% 15% -

14% 19% 41% 56% 16% 21% 30% 1% 1% 25% 17% 2%

2% 8% 10% 27% 14% 7% - 8% 0% 12% 3% 0%

3% 4% 3% 21% 6% 4% - - 0% 10% 3% 1%

1% 8% 12% 14% 18% - 4% - 0% 9% 2% -

51% 41% 7% 15% 33% 43% 53% 50% 2% 35% 48% 4%

3% 7% - 8% 30% 3% 4% 16% 96% 6% 3% 93%

4% 12% 13% 30% 14% 11% - 8% 0% 17% 4% 1%

19% 44% 93% 69% 27% 44% 36% 23% 1% 42% 24% 2%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

10% 8% 10% 2% 10% 19% 19% 25% 1% 19% 10% 0%

15% 11% 5% 9% 13% 10% 21% 16% 1% 13% 15% 1%

14% - 10% 15% 17% 29% 6% 11% - 16% 14% 0%

37% 67% 72% 61% 41% 17% 47% 25% 2% 38% 40% 4%

22% 14% 4% 11% 19% 18% 7% 3% 1% 13% 21% 4%

1% - - 1% - 7% - 19% 95% 2% 1% 90%

25% 19% 15% 11% 23% 29% 40% 42% 2% 31% 24% 1%

51% 67% 81% 76% 58% 46% 53% 37% 2% 54% 54% 4%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

If you were to have sexual relations (of any kind) with a 

transgender person, which, if any, of the following people 

would you tell?  Please select all that apply.

Unweighted base 411

Base: All US Adults who have had sexual relations with a 

transgender person in the last year or who would be open to 

doing so

419

Friend(s) 51%

Parent(s) 18%

Sibling(s) 25%

Other family member(s) 16%

Coworker(s) 12%

Someone else 16%

Not applicable - I would not tell anyone if I had sexual relations 

with a transgender person
26%

Prefer not to say 8%

Net: Family 35%

Net: Non-family 53%

Which, if any, of the following types of pornography have 

you watched in the last 12 months?  Please select all that 

apply.

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Straight pornography (i.e., with participants of different sex or 

gender)
37%

Gay pornography (i.e., with participants of the same sex or 

gender)
14%

Bisexual pornography (i.e., with several participants of the same 

and different sex or gender, or where the participants are 

specifically stated as being bisexual)

15%

Transgender pornography (i.e., with any transgender person 

participating)
4%

Transgender women pornography (i.e., specifically with 

transgender women, which may have been described by the 

producers as "tranny" or "shemale" pornography)

3%

Pornography described by the producers as "queer" 2%

None of these 41%

Prefer not to say 17%

Net: Transgender Porn 5%

Net: Non-Straight Porn 22%

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 9%

Probably is 12%

Probably is not 12%

Definitely is not 34%

Don't know 18%

Prefer not to say 15%

Net: Is 21%

Net: Is not 46%

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

171 12 15 16 30 43 90 120 21 3

164 11 15 14 31 44 85 130 22 5

70% 56% 55% 68% 42% 75% 58% 37% 30% -

25% 52% 27% 35% 27% 27% 25% 9% 13% -

30% 56% 35% 56% 39% 41% 30% 21% 19% -

18% 24% 18% 25% 28% 30% 23% 10% 24% -

16% 28% 16% 20% 22% 23% 15% 7% 13% 37%

20% 15% 7% 12% 18% 18% 25% 11% 22% 37%

14% - 7% 7% 24% 15% 26% 42% 32% -

4% - - - 8% 1% 7% 8% 25% 63%

41% 83% 45% 67% 58% 50% 37% 28% 27% -

70% 66% 65% 68% 46% 76% 58% 39% 30% 37%

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

53% 43% 52% 78% 47% 53% 51% 40% 31% 1%

24% 17% 17% 32% 18% 17% 27% 12% 12% -

29% 51% 50% 50% 24% 24% 28% 13% 13% 1%

9% 10% 25% 14% 9% 11% 7% 2% 3% -

8% 2% 11% 6% 6% 5% 7% 2% 3% -

5% - - - 3% 3% 7% 1% 1% -

36% 20% 13% 8% 43% 33% 36% 52% 56% 1%

3% 5% - - 2% 5% 5% 3% 9% 98%

12% 12% 36% 20% 11% 14% 10% 3% 4% -

42% 51% 54% 53% 31% 33% 41% 19% 19% 1%

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

7% 46% 49% 29% 15% 6% 9% 11% 10% 0%

9% 25% 6% 13% 14% 6% 9% 17% 14% 1%

13% 15% 29% 12% 15% 19% 19% 12% 16% -

54% 5% 8% 37% 36% 41% 51% 36% 29% 0%

16% 9% 9% 9% 20% 26% 11% 23% 24% 2%

2% - - - - 1% 2% 1% 7% 97%

15% 71% 55% 42% 29% 12% 17% 27% 25% 1%

67% 20% 36% 49% 51% 60% 70% 48% 45% 0%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Male Female 18 to 34 35 to 54 55+ Northeast Midwest South West White Black Hispanic Other (NET)

Total

Gender Age Region Race

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Definitely is 22% 23% 21% 25% 22% 18% 20% 22% 22% 23% 19% 33% 28% 18%

Probably is 17% 20% 15% 19% 16% 17% 15% 17% 20% 17% 17% 19% 19% 15%

Probably is not 12% 13% 11% 11% 12% 12% 13% 11% 9% 16% 14% 7% 8% 12%

Definitely is not 21% 19% 23% 20% 23% 19% 23% 23% 18% 20% 23% 13% 18% 21%

Don't know 13% 14% 13% 11% 14% 14% 13% 13% 15% 10% 13% 16% 13% 12%

Prefer not to say 15% 12% 18% 13% 13% 19% 17% 14% 16% 14% 15% 12% 14% 22%

Net: Is 39% 43% 36% 44% 38% 35% 35% 38% 42% 39% 36% 52% 47% 33%

Net: Is not 33% 31% 34% 31% 35% 32% 36% 34% 27% 36% 36% 20% 26% 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Definitely is 4% 6% 3% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 10% 1% 5%

Probably is 4% 6% 3% 6% 5% 3% 6% 3% 3% 6% 4% 6% 5% 5%

Probably is not 7% 9% 6% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 7% 7% 6% 9% 6%

Definitely is not 53% 52% 54% 54% 52% 53% 50% 59% 49% 56% 56% 50% 46% 48%

Don't know 16% 15% 16% 14% 18% 15% 15% 14% 18% 14% 14% 17% 24% 14%

Prefer not to say 16% 13% 19% 15% 13% 19% 17% 14% 16% 14% 16% 12% 15% 22%

Net: Is 9% 11% 6% 11% 10% 5% 10% 7% 9% 9% 7% 16% 7% 10%

Net: Is not 60% 61% 59% 61% 60% 60% 58% 65% 57% 63% 63% 55% 55% 54%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211 951 1260 609 759 843 455 497 763 496 1651 186 189 185

Base: All US Adults 2191 1093 1098 694 727 771 474 461 758 498 1427 273 327 164

Definitely is 19% 20% 17% 23% 15% 17% 18% 14% 20% 20% 14% 32% 30% 13%

Probably is 8% 10% 7% 11% 9% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 11% 8% 8%

Probably is not 10% 12% 9% 10% 11% 10% 9% 9% 9% 15% 11% 6% 9% 11%

Definitely is not 33% 33% 34% 29% 37% 34% 33% 40% 31% 31% 37% 27% 23% 34%

Don't know 14% 13% 15% 13% 14% 13% 14% 14% 14% 12% 14% 12% 16% 12%

Prefer not to say 16% 13% 18% 14% 13% 19% 17% 15% 16% 14% 16% 12% 15% 22%

Net: Is 27% 30% 24% 34% 25% 23% 27% 23% 29% 28% 22% 43% 38% 21%

Net: Is not 44% 45% 43% 39% 48% 44% 42% 48% 41% 46% 49% 34% 32% 45%

Cell Contents (Column Percentages)



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 22%

Probably is 17%

Probably is not 12%

Definitely is not 21%

Don't know 13%

Prefer not to say 15%

Net: Is 39%

Net: Is not 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 4%

Probably is 4%

Probably is not 7%

Definitely is not 53%

Don't know 16%

Prefer not to say 16%

Net: Is 9%

Net: Is not 60%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 19%

Probably is 8%

Probably is not 10%

Definitely is not 33%

Don't know 14%

Prefer not to say 16%

Net: Is 27%

Net: Is not 44%

Cell Contents (Column Percentages)

No HS, High 

school 

graduate

Some college, 

2-year
4-year Post Grad Married Separated Divorced Widowed Single

Domestic 

partnership

Education Marital Status

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

26% 24% 14% 12% 21% 33% 19% 18% 22% 32%

18% 19% 13% 14% 18% 19% 17% 7% 17% 18%

9% 10% 17% 18% 11% 10% 12% 13% 13% 15%

14% 21% 31% 31% 21% 14% 20% 18% 22% 20%

15% 13% 11% 10% 14% 14% 17% 21% 11% 8%

17% 13% 14% 16% 16% 10% 15% 23% 15% 7%

44% 42% 27% 26% 39% 52% 37% 25% 39% 50%

24% 31% 48% 49% 32% 24% 31% 31% 35% 35%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

6% 5% 2% 2% 4% 9% 4% 4% 4% 5%

6% 4% 3% 3% 4% 7% 1% 1% 6% 5%

9% 5% 7% 5% 6% 7% 6% 10% 9% 8%

43% 58% 61% 63% 53% 45% 56% 45% 53% 57%

19% 14% 13% 11% 16% 22% 19% 13% 14% 14%

17% 14% 14% 16% 16% 10% 14% 28% 15% 10%

11% 8% 5% 5% 8% 16% 5% 5% 10% 11%

53% 63% 68% 68% 59% 52% 62% 55% 62% 65%

765 793 423 230 1115 52 251 94 593 106

910 694 373 215 1037 55 224 89 674 112

24% 20% 9% 9% 18% 15% 16% 17% 19% 29%

9% 8% 7% 7% 8% 13% 8% 2% 9% 8%

10% 10% 11% 16% 10% 10% 9% 9% 12% 11%

25% 34% 48% 43% 34% 37% 37% 29% 32% 30%

16% 13% 11% 10% 13% 15% 16% 15% 13% 14%

17% 15% 14% 16% 16% 10% 15% 28% 14% 8%

33% 28% 15% 16% 27% 28% 24% 19% 28% 37%

34% 44% 59% 59% 44% 47% 45% 38% 44% 41%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 22%

Probably is 17%

Probably is not 12%

Definitely is not 21%

Don't know 13%

Prefer not to say 15%

Net: Is 39%

Net: Is not 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 4%

Probably is 4%

Probably is not 7%

Definitely is not 53%

Don't know 16%

Prefer not to say 16%

Net: Is 9%

Net: Is not 60%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 19%

Probably is 8%

Probably is not 10%

Definitely is not 33%

Don't know 14%

Prefer not to say 16%

Net: Is 27%

Net: Is not 44%

Cell Contents (Column Percentages)

Yes No Under $40k $40k to $80k $80k+
Prefer not to 

say

Children under the age of 18 Income

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

26% 20% 26% 20% 17% 22%

20% 16% 18% 20% 16% 11%

11% 12% 11% 11% 17% 8%

18% 22% 17% 23% 30% 14%

14% 13% 13% 16% 9% 14%

11% 17% 15% 10% 11% 30%

46% 36% 43% 40% 33% 34%

29% 34% 28% 34% 47% 22%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

7% 3% 5% 3% 3% 5%

7% 3% 6% 4% 4% 2%

7% 7% 8% 8% 5% 6%

49% 55% 46% 61% 64% 42%

19% 14% 18% 13% 14% 15%

12% 17% 16% 10% 10% 31%

13% 7% 11% 7% 7% 7%

56% 62% 54% 69% 69% 48%

647 1564 837 605 458 311

645 1545 879 577 429 306

22% 17% 22% 16% 13% 22%

11% 7% 10% 9% 9% 3%

9% 11% 9% 12% 14% 6%

30% 35% 27% 41% 43% 25%

16% 13% 17% 12% 10% 13%

12% 17% 16% 10% 11% 31%

34% 24% 31% 25% 22% 25%

38% 46% 36% 53% 57% 31%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 22%

Probably is 17%

Probably is not 12%

Definitely is not 21%

Don't know 13%

Prefer not to say 15%

Net: Is 39%

Net: Is not 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 4%

Probably is 4%

Probably is not 7%

Definitely is not 53%

Don't know 16%

Prefer not to say 16%

Net: Is 9%

Net: Is not 60%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 19%

Probably is 8%

Probably is not 10%

Definitely is not 33%

Don't know 14%

Prefer not to say 16%

Net: Is 27%

Net: Is not 44%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Google+ MySpace Pinterest Tumblr Instagram Vine Snapchat Periscope Other Don't know None

Social networks membership

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

22% 21% 17% 22% 30% 21% 23% 21% 29% 23% 22% 11% 11% 27%

17% 17% 20% 17% 17% 17% 11% 19% 16% 19% 14% 8% 13% 17%

12% 13% 14% 13% 10% 13% 16% 12% 11% 13% 12% 13% 5% 9%

21% 25% 26% 21% 19% 24% 29% 22% 14% 23% 19% 40% 13% 16%

13% 12% 11% 15% 16% 12% 11% 15% 12% 11% 19% 12% 20% 12%

14% 12% 12% 13% 8% 13% 10% 11% 19% 11% 13% 16% 38% 18%

39% 38% 37% 38% 46% 38% 34% 40% 45% 42% 36% 19% 24% 44%

33% 37% 40% 34% 30% 37% 45% 34% 25% 36% 32% 53% 18% 25%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

4% 4% 3% 5% 7% 3% 6% 5% 10% 5% 12% 4% - 4%

4% 5% 3% 6% 3% 2% 4% 7% 7% 7% 3% 3% - 3%

7% 7% 8% 8% 10% 7% 9% 7% 3% 7% 4% 7% 5% 8%

53% 57% 60% 51% 56% 58% 61% 53% 44% 56% 52% 59% 28% 51%

16% 14% 13% 17% 16% 15% 10% 17% 16% 14% 16% 10% 33% 15%

15% 13% 13% 13% 8% 14% 10% 12% 19% 11% 13% 16% 34% 19%

9% 9% 6% 11% 10% 5% 10% 12% 17% 12% 15% 7% - 7%

60% 64% 68% 59% 66% 66% 70% 60% 48% 62% 56% 67% 34% 59%

1910 965 676 841 177 731 240 778 78 474 56 69 22 207

1892 956 613 867 184 663 233 789 83 493 47 69 25 211

18% 17% 15% 21% 25% 18% 22% 19% 28% 21% 21% 11% 6% 27%

9% 10% 9% 10% 12% 7% 9% 11% 9% 12% 5% 5% - 6%

10% 10% 12% 11% 6% 11% 14% 10% 7% 10% 11% 10% 8% 7%

33% 38% 41% 32% 33% 36% 35% 33% 26% 33% 34% 51% 25% 29%

14% 12% 11% 14% 15% 14% 9% 15% 12% 13% 17% 6% 27% 12%

15% 13% 13% 13% 9% 14% 11% 11% 19% 11% 13% 16% 34% 19%

27% 27% 24% 30% 37% 25% 31% 30% 37% 32% 25% 17% 6% 33%

44% 48% 53% 43% 39% 47% 49% 43% 33% 43% 45% 61% 33% 36%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 22%

Probably is 17%

Probably is not 12%

Definitely is not 21%

Don't know 13%

Prefer not to say 15%

Net: Is 39%

Net: Is not 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 4%

Probably is 4%

Probably is not 7%

Definitely is not 53%

Don't know 16%

Prefer not to say 16%

Net: Is 9%

Net: Is not 60%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 19%

Probably is 8%

Probably is not 10%

Definitely is not 33%

Don't know 14%

Prefer not to say 16%

Net: Is 27%

Net: Is not 44%

Cell Contents (Column Percentages)

0 - completely 

male
1 2 3 4 5

6 - completely 

female

Neither male 

nor female

Both male and 

female

Something 

else

Male and 

female do not 

make sense to 

me as 

categories

Don't know
Prefer not to 

say

Gender Scale

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

29% 6% 10% 12% 12% 13% 26% - 37% - 29% 37% 1%

21% 21% 30% 30% 8% 18% 20% 15% - - - - 0%

12% 32% 34% 4% 20% 24% 12% 15% 12% 43% 24% - -

19% 36% 19% 34% 47% 29% 25% 55% 28% 57% 42% 24% 0%

17% 5% 7% 15% 14% 11% 16% 16% 14% - 5% 24% 0%

1% - - 5% - 5% 1% - 8% - - 15% 99%

51% 28% 40% 42% 20% 32% 45% 15% 37% - 29% 37% 1%

31% 67% 53% 38% 66% 53% 37% 70% 41% 100% 66% 24% 0%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

5% 4% 11% 8% - 6% 5% - - - 8% 14% 0%

6% 3% 6% 18% 6% 6% 4% - 24% - - - -

9% 18% 23% 17% 10% 12% 6% 15% 8% - 4% - -

60% 70% 49% 43% 70% 59% 63% 86% 40% 100% 63% 32% 1%

18% 5% 12% 10% 13% 12% 20% - 17% - 14% 55% 1%

2% 1% - 5% - 5% 2% - 11% - 11% - 98%

11% 7% 17% 26% 6% 12% 8% - 24% - 8% 14% 0%

69% 87% 71% 59% 80% 71% 69% 100% 48% 100% 66% 32% 1%

681 77 25 23 33 74 925 6 23 3 16 8 317

769 84 28 27 27 70 824 5 22 3 16 10 306

24% 9% 12% 33% 3% 14% 22% 16% 22% 32% 23% 21% 0%

10% 13% 31% 9% 3% 15% 9% - 11% - 4% - -

11% 30% 18% 3% 21% 15% 10% 29% 20% - 13% - 0%

38% 42% 23% 35% 63% 41% 40% 31% 22% 68% 45% 24% 1%

15% 6% 16% 11% 11% 9% 18% - 17% - 14% 55% 0%

2% - - 9% - 5% 2% 24% 8% - - - 98%

34% 22% 43% 42% 6% 29% 30% 16% 33% 32% 27% 21% 0%

49% 72% 41% 38% 84% 56% 50% 60% 42% 68% 58% 24% 1%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 22%

Probably is 17%

Probably is not 12%

Definitely is not 21%

Don't know 13%

Prefer not to say 15%

Net: Is 39%

Net: Is not 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 4%

Probably is 4%

Probably is not 7%

Definitely is not 53%

Don't know 16%

Prefer not to say 16%

Net: Is 9%

Net: Is not 60%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 19%

Probably is 8%

Probably is not 10%

Definitely is not 33%

Don't know 14%

Prefer not to say 16%

Net: Is 27%

Net: Is not 44%

Cell Contents (Column Percentages)

Heterosexual / 

straight

Lesbian / gay 

woman
Gay man Bisexual Queer Asexual Other Don't know

Prefer not to 

say
Yes, I have No, I have not

Prefer not to 

say

LGBTQA Group Transgender Lean

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

27% 13% 14% 19% 10% 21% 20% 5% 1% 16% 26% 2%

21% 8% 9% 19% 23% 5% 29% 5% 1% 22% 20% 0%

13% 24% 18% 9% 29% 20% 21% 24% - 20% 13% 0%

21% 54% 55% 42% 14% 32% 26% 24% 1% 27% 24% 2%

16% - 4% 9% 25% 22% 4% 24% 1% 13% 15% 4%

1% - - 1% - - - 19% 96% 2% 1% 91%

48% 21% 23% 38% 32% 27% 49% 10% 2% 38% 47% 2%

34% 79% 73% 52% 42% 52% 48% 48% 1% 47% 37% 2%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

5% 8% 6% 3% 15% 11% 19% 6% 0% 10% 4% -

5% 8% 1% 5% 6% 3% 21% 20% 1% 16% 4% 1%

8% 4% 9% 12% 25% 24% - - - 14% 8% 0%

61% 71% 76% 64% 35% 48% 40% 52% 3% 38% 64% 4%

19% 10% 8% 12% 6% 7% 20% 10% 1% 17% 18% 4%

2% - - 4% 13% 7% - 12% 94% 4% 2% 91%

9% 16% 7% 8% 21% 14% 40% 25% 2% 27% 8% 1%

70% 75% 85% 76% 60% 72% 40% 52% 3% 52% 72% 5%

1616 26 72 101 13 21 16 20 326 164 1707 340

1595 23 79 95 13 25 19 22 320 171 1682 338

23% - 12% 19% 21% 15% 13% 16% 1% 17% 22% 1%

9% 27% 5% 11% 17% 26% 25% 5% 1% 18% 9% 1%

12% 20% 15% 13% 13% 8% 19% 20% 1% 18% 11% 1%

38% 50% 60% 40% 14% 41% 26% 28% 1% 25% 41% 3%

17% 3% 9% 11% 21% 7% 17% 19% 1% 18% 15% 3%

2% - - 6% 13% 4% - 12% 95% 4% 2% 91%

32% 27% 16% 31% 39% 40% 38% 20% 3% 35% 31% 2%

50% 70% 75% 52% 27% 48% 46% 48% 2% 42% 52% 4%



Transgender Issues 

US_nat Sample:  8th - 9th February 2017

Total

To what extent do you believe that being transgender is or is 

not either of the following? Please select one option on each 

row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 22%

Probably is 17%

Probably is not 12%

Definitely is not 21%

Don't know 13%

Prefer not to say 15%

Net: Is 39%

Net: Is not 33%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A mental illness

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 4%

Probably is 4%

Probably is not 7%

Definitely is not 53%

Don't know 16%

Prefer not to say 16%

Net: Is 9%

Net: Is not 60%

And to what extent do you believe that being cisgender is or 

is not either of the following? Please select one option on 

each row. 

- A choice

Unweighted base 2211

Base: All US Adults 2191

Definitely is 19%

Probably is 8%

Probably is not 10%

Definitely is not 33%

Don't know 14%

Prefer not to say 16%

Net: Is 27%

Net: Is not 44%

Cell Contents (Column Percentages)

Friend(s)
Spouse/partne

r
Parent(s) Sibling(s)

Other family 

member(s)
Coworker(s) Someone else

No, I don't 

personally 

know any 

transgender 

people

Don't know
Prefer not to 

say

Known Transgender

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

17% 33% 29% 53% 28% 21% 12% 29% 26% 1%

18% 23% 41% 6% 24% 22% 17% 22% 15% 1%

15% 30% 17% 9% 13% 10% 23% 12% 14% -

37% 5% 8% 21% 20% 33% 36% 19% 20% -

11% 9% 6% 11% 16% 13% 10% 17% 20% 1%

2% - - - - 1% 2% 1% 5% 97%

35% 56% 70% 60% 51% 43% 29% 51% 40% 2%

52% 35% 24% 30% 32% 43% 59% 31% 34% -

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

5% 44% 54% 28% 8% 3% 2% 5% 4% 0%

5% 29% 20% 13% 9% 5% 4% 4% 6% 1%

10% 12% 6% 5% 12% 9% 11% 8% 8% -

63% 5% 12% 40% 56% 60% 70% 61% 51% -

14% 9% 9% 14% 15% 21% 11% 20% 25% 2%

3% - - - - 1% 2% 2% 5% 97%

10% 73% 74% 42% 17% 8% 6% 9% 10% 1%

73% 17% 17% 45% 68% 69% 81% 68% 60% -

340 15 18 23 74 121 266 1098 120 321

336 14 18 21 77 124 256 1093 123 312

17% 36% 28% 47% 32% 18% 11% 24% 19% 0%

10% 30% 58% 9% 13% 11% 10% 9% 10% 1%

12% 22% 1% 5% 16% 15% 21% 10% 12% 0%

46% 5% 8% 29% 30% 40% 47% 36% 34% -

11% 8% - 6% 8% 11% 9% 18% 21% 1%

3% - 6% 5% - 4% 1% 2% 4% 97%

27% 66% 86% 56% 45% 29% 21% 34% 29% 1%

59% 26% 9% 34% 47% 55% 69% 46% 46% 0%


